

MONITORUL OFICIAL

AL ROMANIEI

ABONAMENTUL:

PE AN, TREI-DECI și ȘESE lei; ȘESE LUNI, 20 lei

(Anișii Aprilie și Iunie și Octombrie)

11790



ANUNCIURILE:

LINIA DE TREI-DECI LITERE TREI-DECI BANI

(Inserarea II-a și mai departe, 20 b. linia)

Publicațiunile judiciare se plătesc: 1911
Până la cinci-deci linii, 6 lei; mai mult de 50 linii, 10 lei.
Ori-ce alte acte introduse în ele se plătesc deosebit.
ca și publicațiunile, după mărime.

ABONAMENTELE PENTRU STRĂINETATE
se fac la birourile postale locale.

SCRISORILE NEFRANCATE SE REFUSA

Inserțiunile și reclamele se plătesc:
Prima inserare, 60 b. linia; a II și mai departe, 30 b. linia.
Citațiunile de hotărârici: linia de 30 litere, 60 bani.
Publicațiunile primăriilor și comitetelor, 60 b. linia.

DIRECȚIUNEA: strada Smârdan, curtea Șerban-Vodă.

SUMAR

PARTEA OFICIALA. — *Ministerul de resbel*: Decret. — Raport.

Ministerul de finance: Presecură și de decrete.
Ministerul agriculturii, comerțului și lucrărilor publice: Decret.

Decișune ministerială.

PARTEA NEOFICIALA. — Dare de sémă a deschiderii școlii generale de instrucțiune. — Depesă telegrafică.

Anunțuri ministeriale, judiciare, administrative și particulare.

PARTEA OFICIALA

București, 1 Septembrie 1882.

MINISTERUL DE RESBEL

CAROL I,

Prin grația lui Dumnezeu și voința națională, Rege al României,

La toți de față și viitori, sănătate.

Asupra raportului ministrului Nostru secretar de Stat la departamentul de resbel, sub No. 15,987, Am decretat și decretăm:

Articol unic. -- Se acordă dreptul de a purta medalia *Virtutea militară* de argint, soldaților Ioan Nicolae, Dumitrache George, Voicu Radu, Alexe Ioan, Constantin Ioniță, Cârstea Ilie, Stan Nicolae I, Stan Nicolae II, Stan George, Radu Constantin, Dobrin Turcu Dimitrie și Dumbravă Ioan, din regimentul 7 dorobanți, pentru fapte meritorii de curagiu și devotament, săvârșite în ziua de 23 Iulie anul curent, cu ocazia luptei ținută cu 12 deținuți din penitenciarul Telega, cari evadase de sub paza lor.

Ministru Nostru secretar de Stat la departamentul de resbel este însărcinat cu executarea acestui decret.

Dat în Sinaia, la 28 August 1882.
CAROL

Ministru secretar de Stat la departamentul de resbel,
I. C. Brătianu.

No. 2,280.

Raportul D-lui ministru de resbel către M. S. Regele.

Sire,

Din procesul-verbal al comisiunii instituită, conform art. 17 din regulamentul decretat la 17 Maiu 1872, constatându-se că soldații Ioan Nicolae, Dumitrache George, Voicu Radu, Alexe Ioan, Constantin Ioniță, Cârstea Ilie, Stan Nicolae I, Stan Nicolae II, Stan George, Radu Constantin, Dobrin Turcu Dimitrie și Dumbravă Ioan, din regimentul 7 dorobanți, cu ocazia evadării de sub paza lor, în ziua de 23 Iulie anul curent, a 12 deținuți din penitenciarul Telega, s'au distins prin fapte de curagiu și devotament, săvârșite în lupta ținută, și în care 7 deținuți au fost omorâți, iar restul de 5 priuși; în baza avisului dat de consiliul de miniștri, prin jurnalul No. 2, încheiat în ședința de la 25 August curent, am onore a ruga pe Majestatea Vostă, să bine-voiască a semna anexatul proiect de decret, prin care se acordă dreptul acestor soldați de a purta medalia *Virtutea militară* de argint, pentru fapte meritorii de curagiu și devotament, săvârșite în timp de pace.

Sunt, cu cel mai profund respect,
Sire,

Al Majestății Vostre,
Prea plecat și prea supus servitor,
Ministru secretar de Stat la departamentul de resbel,
I. C. Brătianu.
No. 15,987. 1882, August 28.

MINISTERUL DE FINANCE

Prin înaltul decret regal, cu No. 2,278, în urma recomandățiunii făcută, prin raport, de D. ministru secretar de Stat la departamentul de finance, D. Vasile Mitrea, fost președinte de tribunal și fost prefect, este numit în funcțiunea de administrator al casei de credit agricol, din județul Tutova, și D-nii Panait Goiu și Andrei V. Ionescu, comisari ai guvernului pe lângă aceeași casă.

Prin înaltul decret regal, cu No. 2,277, în urma recomandățiunii făcută, prin raport, de același D. ministru, D. Scarlat Vasiescu este numit în funcțiunea de verificator clasa II, la casieria județului Olt, în locul D-lui Barbu Căpitănescu, trecut în altă funcțiune.

MINISTERUL AGRICULTUREI, COMERȚULUI ȘI LUCRARILOR PUBLICE

CAROL I,

Prin grația lui Dumnezeu și voința națională, Rege al României,

La toți de față și viitori, sănătate.

Asupra raportului ministrului Nostru secretar de Stat la departamentul agriculturii, comerțului și lucrărilor publice, cu No. 11,647; În virtutea art. 68 din legea consiliilor județiane,

Am decretat și decretăm:

Art. I. Budgetul drumurilor județului Dorohoiu, pentru exercițiul

anului 1882—1883, în sumă de lei 41,167, bani 23, la venituri, și lei 41,090, la cheltuieli, adică cu un excedent de lei 77, bani 23, este aprobat de Noi, ast-fel cum s'a votat de consiliul general re pectiv, în sesiunea extra-ordinară a anului curent.

Art. II. Ministru Nostru secretar de Stat la departamentul agriculturii, comerțului și lucrărilor publice este însărcinat cu execuțiunea prezentului decret.

Dat în Sinaia, la 30 August 1882.

CAROL

Ministru secretar de Stat ad-interim la departamentul agriculturii, comerțului și lucrărilor publice,

D. Sturdza.

No. 2,284.

DECISIUNE MINISTERIALĂ

Prin decisiunea ministerială, cu No. 34,184, D-nii N. Vlăsceanu și Pandele Dobrescu, sunt numiți în funcțiunea de copisti la casieria județului Teleorman, în locul D-lor I. Vișinescu și I. Simionescu, cari, în interesul serviciului, rămân în disponibilitate.

PARTEA NEOFICIALĂ

București, 1 Septembrie 1882

Conform art. 25 din lege, deschiderea consiliului general de instrucțiune pentru sesiunea anului curent 1882, a avut loc în sala Senatului, în ziua de 1 Septembrie, orele 12 $\frac{1}{2}$.

Cu această ocaziune D. ministru al instrucțiunii publice și al cultelor a ținut următorul discurs :

Domnilor consilieri,

Conformându-mă cu dispozițiunile legii instrucțiunii publice, am avut onoare de a vă convoca spre a vă ocupa cu cestiunile ce se vor supune dezbaterilor D-văstre de către autoritatea școlară, precum și cu acelea ce vor isvorî din inițiativa D-văstre.

Vechi consilier eu însu'mi, sunt dintre aceia cari m'am deprins a pune mare temei pe lucrările consiliului general al instrucțiunii publice. S'a imputat acestei reprezentațiuni a instrucțiunii că n'ar fi produs rezultatele ce se aștepta de la o întrunire de

persoane cu competență în cestiunile de învățământ. Intru cât ar fi de fundate aceste imputări, nu cred că este locul a ne ocupa aici. Tot ce vă pot încredința, și în această rezimându-mă pe propria experiență, este că consiliul general nu s'a dat nici o dată în lături când i s'a dat să lucreze, că de la înființarea sa mulți dintre membrii cei mai distinși ai învățământului, au propus reforme cari, dacă ar fi fost ținute în seamă, cultura noastră ar fi cu mult mai înaintată în unele direcțiuni. Vă voi cita un exemplu: În cei d'ântei ani ai acestei instituțiuni, s'a tratat, cu o deosebită competență, necesitatea înființării școlilor reale și a școlilor de meserii practice; s'a insistat cu o perseverință rară asupra necesității a neîntârziată înființării a unor asemenea școli; s'a făcut programe. Dacă astăzi nu avem nici o școală reală a Statului; dacă nu avem școli de meserii aplicate după localități, negreșit că altora se poate imputa, iar nu consiliului general. Altfel exemplu: 'mi aduc aminte că în cei d'ântei ani s'a cerut înființarea unei școli speciale pentru administrație. S'a discutat ședințe întregi, propunerea fiind combătută cu ardore de către unul dintre membrii consiliului permanent. În cele din urmă, consiliul, pe cât 'mi aduc aminte, a încuviințat propunerea și a recomandat-o la deosebită atențiune a guvernului. Dovadă că nu s'a ținut seamă este că mai mulți bărbați distinși au fost siliți să înființeze din inițiativa lor o școală de administrație.

Aș putea aminti exemplele spre a proba că ori-ce s'ar dice, consiliul general, în marginea atribuțiunilor sale, și a îndeplinit datoria pe cât i a fost cu putință și nu este vinovat dacă reformele salutarilor ce a propus nu s'a pus în lucrare.

Nu susțin, D-lor consilieri, că unele din lucrările consiliului general nu ar putea fi supuse criticii, și acesta nu cred să o susțină nimeni. Ori care ar fi competența bărbaților cari, după timp, au compus acest corp, ei sunt oameni și ca atari supuși a se înșela. Acea ce susțin este că instituțiunea este bună în sine și că țera poate să tragă folose însemnate din aceste întruniri anuale ale delegaților instrucțiunii.

Venit numai de câte-va săptămâni în capul administrațiunii școlilor, 'mi a lipsit timpul pentru a supune cercetărilor D-v. atâtea cestiuni de a căroră rezolvare depinde dezvoltarea unora din ramurile învățământului public.

Cu toate acestea, în unire cu consiliul permanent al instrucțiunii, m'am

silit a vă supune câte-va lucrări cari, după părerea mea, sunt de o netăgăduită necesitate și a căroră amânare este foarte prejudiciabilă pentru interese de întâia ordine.

Între acestea atrag deosebită D-văstre atențiune asupra cestiunii dacă n'ar fi util ca gimnasiile clasice, dacă nu toate, cel puțin un număr dintre dăsele, să fie transformate în școli reale. Știți, D-lor consilieri, că învățământul real este o creațiune a timpului nostru isvorită din cerințele agriculturii, comerțului, industriei și a altor ramuri de activitate. S'a susținut, și după mine cu drept cuvânt, că pentru tinerii cari se destinază profesiunilor industriale, învățământul colegial trebuie să aibă un caracter realist, iar nu clasic. Cestiunea este atât de cunoscută și rezolvată în sensul acelor cari susțin utilitatea școlilor reale, în cât nu este de lipsă să mai insist. Astăzi, nu există stat cult în Europa care să nu fie înzestrat cu școli reale. Franța, care rămăsese înapoi în această privință, mulțumită inițiativei învățatului ministru Duruy, posedază astăzi un învățământ secundar special complet și o școală superioară pentru formarea profesorilor. Și la noi s'a vorbit, s'a scris de ajuns asupra necesității învățământului real. Legea instrucțiunii publice dispune înființarea școlilor de felul acesta; cu toate acestea, o spun cu o adevărată mâhnire, Statul nu posedază nici o singură școală reală. Unele județe, judecând mai cu maturitate asupra cestiunii, au înființat asemenea școli; voiți cita ca exemplu județul Tecuci.

Interese de întâia ordine ne impune înființarea școlilor reale, amânarea ar fi o pierdere din cele mai simțite pentru dezvoltarea noastră economică. Am propus prefacerea unora dintre gimnasiile existente în școli reale, pentru că am convinșiunea că aceste instituțiuni înmulțite peste măsură, nu răspund nevoilor noastre. Experiența dovedește în toți anii că tinerii gimnasiaști cari se prezintă la concursurile pentru școlile speciale, sunt foarte slabi și mai cu seamă asupra materiilor științifice. Această nepregătire îndatorază pe profesorii școlilor speciale să revie asupra materiilor predate în gimnasia, în loc să consacreze tot timpul materiilor speciale.

Mi se poate obiecta că vor lipsi profesorii. Obiecțiunea este în parte fondată; totuși eu sunt încredințat că voiți afla profesorii trebuitori pentru a înființa câte-va școli reale chiar în anul ce vine. În cât privesc viitorul, 'mi propun a cere Camerei legiuitoare mijloace pentru a înființa o școală normală pen-

tru formarea profesorilor trebuitori scolare reale.

Aș fi fericit ca și D-văstre să împărtășiți vederile mele cu privire la această vitală chestiune a școlilor reale.

Mi permit a mai atrage atențiunea D-văstre asupra unei alte chestiuni, aceea a cărților didactice. Știți, D-lor consilieri, că de la un timp încôce, a crescut numărul cărților didactice atât pentru învățământul primar cât și pentru cel secundar. Nu sunt dispus cătuși de puțin a critica; însă cred că veți recunoște împreună cu mine, că între cărțile chiar autorizate, nu toate răspund scopului; că între dăusele, unele cari au avut mai multe edițiuni, n'au mai primit nici o ameliorațiune, așa în cât nu mai sunt în curent cu progresul științei și al pedagogiei. Am crezut că este timpul să se facă ceva în această privință și spre acest sfârșit supun cercetării D-văstre ideia înființării unei comisii speciale care după ce va revisui toate cărțile didactice să arate ministerului care dintre dăusele pot fi autorizate și recomandate profesorilor. Autoritatea școlară nu va impune cutare sau cutare manual; însă este în drept a recomanda cărțile cele bune și a cere profesorilor ca elevii să răspundă la examene asupra unui program dat.

Asupra acestor două chestiuni am ținut să atrag mai cu osebire atențiunea D-văstre. Fie-care dintre cele-alte supuse cercetării consiliului general sunt importante, și nu mă îndoiesc că în această sesiune veți prezenta autorității școlare soluțiunile cari vor rezulta din debaterile D-văstre. Eu, D-lor consilieri, m'aș simți cel mai fericit când mi ar fi dat să pun în aplicațiune reforme și îmbunătățiri cu a căroră realizare este strâns legat viitorul țării noastre. Sunt incredințat că luminile D-văstre mi vor forma această fericită ocaziune.

Urându-vă ca lucrările D-văstră să fie încoronate cu cel mai deplin succes, declar sesiunea anului acesta deschisă.

După acest discurs, D. ministru a adăugat că delegații consiliului permanent de instrucțiune pentru a asista la deliberările consiliului general din sesiunea curentă, sunt Domni: B. P. Hasdeu, Davila și Siciariu, iar pentru ședințele la care D-sa nu va putea asista, delegă ca președinte pe P. S. S. Episcopul Inocentie.

P. S. S. Episcopul Inocentie, ocupând fotoliul președințial, invi-

tă pe D-nii D. A. Laurian și C. Troteanu a ocupa funcțiunile de secretari provisorii.

La apelul nominal răspund: P. S. S. Episcopul Inocentie, D-nii: A. Petrescu, G. Z. Crețeanu, dr. Em. Severin, Ep. Francuși, D. A. Laurian, G. Constantinescu, N. Crapețianu, G. Chirilov, T. Macinca, T. Ștefănescu, G. Mihăilescu, B. Ștefănescu, C. Ștăncescu, P. Verusi, C. Troteanu, M. Florentie, I. Crângă și St. Nicolopolu.

Membrii absenți: P. S. S. Episcopul Melhisedec, D-nii: C. Climescu, V. Burlă, P. Chenciu, colonel D. Maican, Pană Buescu, P. Cujbă, Ed. Wahman, C. Gros, A. Xenopolu, I. Bombacilă și G. Zaharia.

Se procede la alegerea secretarilor definitiv și se constată: votanți 19, din cari au intrunit, D. A. Laurian 18 voturi și D. C. Troteanu 17, cari se și proclamă.

Se citește raportul consiliului permanent prezentat D-lui ministru pentru sesiunea anului curent în copriinderea următoare:

Domnule ministru,

Subscrișiți iaș libertate de a crede că chestiunile principale, asupra căroră este de dorit ca să se pronunțe consiliul general, în sesiunea din acest an, sunt cele următoare:

1. Aplicarea la clasa III și IV ale școlilor secundare de fete a programei votate întrégă în sesiunea trecută, dar care nu s'a aplicat de o cam dată de cât numai la clasa I și II;

2. Revenirea la modul cel de mai înainte de a se face examenile anuale la toate școlile publice în locul examenilor celor recente, prin așa numitele anchete, o modalitate care n'a produs rezultatele aseptate;

3. Transformarea gimnasiilor clasice de prin districte în gimnasiile reale, de ore-ce instrucțiunea clasică e îndestul de bine reprezentată prin licee, și numai prin licee pôte fi reprezentată într'un mod serios;

4. Transformarea școlilor centrale de fete în institute pedagogice, completându-se prin catedre necesare pentru acest scop;

5. Crearea unei comisii speciale permanente pentru examinarea și aprobarea cărților didactice, cu îndatorire negreșit de a revisui pe cele existente;

6. Fixarea notei anuale de promo-

țiune din clasă în clasă la șese în loc de nota actuală patru, din cauza căreia clasele superioare sunt pline de elevi rău preparați;

7. Complectarea programei seminareale în sensul celei înainte de anul 1877, sau chiar adoptarea aceleia;

8. Desbaterea chestiunii, dacă nu cumva ar în interesul instrucțiunii primare sistema unui singur învățator pentru fie-care obiect în toate clasele, în locul sistemului actual a câte unui singur învățator pentru toate obiectele în fie-care clasă;

9. Libertatea absolută a preparațiunii pentru bacalaureat, luându-se în același timp toate garanțiile de serioșitatea examenului final.

Iată chestiunile, D-le ministru, pe cari le credem oportune a fi supuse de astă dată consiliului general, fără a ne atinge de programa liceală, de ore-ce această, votată nu mai departe de cât în sesiunea trecută, abia s'a aplicat și ar fi puțin prudent de a o remania din nou, turburând ast-fel în fie-care an mersul succesiv al învățământului.

Bine-voiți, vă rog, D-le ministru, a primi asigurarea prea osebitei noastre considerațiunii.

B. P. Hasdeu, Davila, Siciariu.

După propunerea D-lui Laurian, admisă de majoritatea consiliului, se procedză apoi la alegerea unei comisii de trei membri, care să studieze propunerile din raportul consiliului permanent de instrucțiune și care să se pronunțe tot de odată asupra comisiiunilor speciale pentru examinarea de aproape a fie-cărei chestiuni din raport.

Resultatul alegerii comisiiunii este:

D. D. A. Laurian, a intrunit 17 voturi.

D. Th. Ștefănescu, a intrunit 17 voturi.

D. G. Constantinescu, a intrunit 14 voturi.

La orele 1 și jumătate se rădică ședința, anunțându-se cea viitoare, pe Joi, 3 curent, orele 7 și jumătate seara.

DEPEȘI TELEGRAFICE

(Serviciul privat al Monitorului).

Constantinopol, 12 Septembrie. — Diarul arab *Djevaib*, după ce publică proclamația prin care s'a declarat Araby rebel, dice că, de la începutul

crisei egiptiene, *Djevaib* în tot-d'auna a preconisat că o asemenea proclamație devenise necesară prin rescôla lui Araby contra autorității Khedivului.

Diarul feliicită pe guvernul turcesc de rezoluția sa și dăce că trupele turcesci trimise în Egipt vor trebui să trateze pe Araby, cum au tratat altă dată pe rebelii din Hedjas.

Acest număr din *Djevaib* a fost tras în 30,000 exemplare.

Constantinopol, 12 Septembre. — Se crede ca probabil că Pôrta va primi redactarea art. 2 al convenției militare ast-fel cum a fost propusă de Englitera, prin mijlocirea unei declarațiuni separate conținând că debarcarea trupelor turcesci se va face la Alexandria, după înțelegerea între comandanții turc și engles.

Viena, 12 Septembre. — Impăratul Francisc-Iosef, urmând călătoria sa în provinciile meridionale, a sosit spre sêra la Görz, la 57 kilometri de Triest. Majestatea Sa a fost primită în mijlocul ovațiunilor entusiaste ale populației.

Gassasin, 13 Septembre, 3 ore sêra. — Marșul englesilor asupra taberi de la Tel-el-Kebir a început la 2 ore dimineața; el se efectuează într'un mod simultaneu prin amândouă ualurile canalului Ismailieh.

Generalul Wolseley pare a avea intenția a trece pe la spatele pozițiilor ocupate de trupele lui Araby și d'a distruge drumul de fer în urma lor cu scop d'a le tăia comunicațiile cu Zagazig. (Havas.)

ANUNCIURI MINISTERIALE

MINISTERUL DE INTERNE

Direcția generală a telegrafelor și postelor.

Licitația anunțată pentru ziua de 19 August 1882, pentru darea în antreprisă a transportului expediției și de pasageri de la R.-Vâlcea la Riu-Vadului și vice-versa, neputând avea loc din cauza lipsei de concurenți, direcțiunea, publică o altă licitație pentru darea în antreprisă a acestui transport, pe termen de 3 ani, cu începere de la 6 (18) Octobre 1882.

Licitația se va ține atât la acêst direcțiune, cât și la prefectura de Râmnicu-Vâlcea, în ziua de 16 (28) Septembre 1882, și va fi cu oferte sigilate, care se vor primi până la orele 4 p. m. precis când se vor deschide, supra-oferte nu se primesc.

Condițiunile de licitație sunt cele

publicate sub No. 11,154, din *Monitorul oficial* No. 66, din 19 Iunie a. c. No. 15,474. 3 1882, August 23.

— La licitația ținută în ziua de 19 (31) August pentru furnitura a 20,000 izolatori mari de porcelan pentru telegraf, neprezentându-se concurenți, se publică spre cunoștința generală că, în ziua de 7 (19) Septembre se va ține o nouă licitație, care va avea loc în cabinetul directorului general al telegrafelor și postelor, la orele 2—4 p. m.

Condițiunile furniturii se pot vedea de amatori în *Monitorul oficial* No. 42, unde sunt publicate.

No. 15,398. (2) 1882, August 20.

— La 15 (27) Septembre 1882, se va ține licitație la oficiul postal central, pentru vinderea următoarelor broșuri, probe de mărfuri, jurnale notate mai jos, cari au sosit fără adrese de mai mulți ani, nereclamate până acum de cei în drept, și anume:

1 volum Manuel de petite chirurgie, par Lamain; 1 volum Anatomie descriptive et dissection, par I. Fort; 1 volum Leçons de procédure civile, par Boitard; 1 volum Histoires extraordinaires par Edgar Poe; 1 volum Antologia Asmaton, de Ath. Hristopol; 1 volum Gustav și Inlia, dramă de Butiadu; 1 volum La Science populaire, journal illustré; 1 volum Le Conteur (les trois luronnes); 1 volum leçons sur la géométrie de Position, par Reyé; 1 volum Annuaire de Statistique de la ville de Paris année 1880; 1 volum annale, de l'Institut national Agronomiques No. 4; o broșură Encyclopédie de l'Architecture revue mensuelle; 1 broșură Journal d'Agriculture, No. 635; 2 volume Mémoires de Madame de Rémusat, par Rémusat; 1 volum Revue des Sciences medicales, par Georges Hayens; 1 volum Recueil d'Exercices sur le calcul infinitésimal; 2 volume Fraité des Contrats, par C. Demolomb vol. V și VI; 6 broșuri Naica Periodicesko, Spisanie; 1 volum Hatoc Bedarche Hachaim, de P. Smolenski; 1 pachet diferite jurnale străine; 5 vol. Revue des deux mondes; 1 vol. Annales medico-psychologiques, par Baillarger; 1 broșură Jeux gymnastiques, par Carpentier; 1 volum Compté rendu. Lique de l'enseignement anéé 1879; 1 volum Manuel du Droit administratif, par Dieu-donné; 1 pachet probe de mărfuri; 1 vol Le dernier mot de Rocamboles, par Ponson du Terrail; 1 volum Conseil aux mères, par A. Donné; 1 volum Hygiene de la premiere enfance, par Bouchut; 1 volum Agenda du Vétérinaire praticien; 1 volum Diane de Lys. Collection Michel Levy; 1 pachet probe de

mărfuri; 1 pachet diferite jurnale politice; 5 cartele cehuri de bancă; 1 pachet 32 exemplare Illustrite V-ner Extrablatt; 1 pachet 10 exemplare din jurnalul „Le passe temps”; 1 pachet jurnale ilustrate de modă; 1 pachet 7 exemplare le monde inconnu; 1 broșură osarnok, de Vilmos; 1 pachet 11 abecedare Collection, Hachette; 1 vol. Le grand-jour approche, par Gaume; 1 volum Les désirs d'une bonne première comunion; 1 volum Protzesa Socialitova; 2 volume Revue des deux mondes; 1 pachet diferite jurnale ilustrate, 4 exemplare din jurnalul „Le Passant”; 1 volum le Spectateur militaire; 1 vol. Album mecanique pour le travail du bois; 1 pachet probe de mărfuri; 1 pachet jurnale ilustrate străine; 1 exemplar Le tour du monde, No. 1,110; o broșură Compte-rendu de L'académie des Sciences du 1881; o broșură ne-complectă. Sa Majeste l'Argent; 1 pachet probe de mărfuri; 1 pachet jurnale politice, diferite; 1 pachet 42 exemplare Doctorul de casă, de D-r. Cazenar; 1 vol. Annuaire de thérapeutique, Bouchandat; 1 pachet jurnale politice, diferite; 1 broșură Les feuilletons illustrés; 1 pachet jurnale ilustrate străine; 2 volume Istoria lui Herodat, de Al. Gr. Sutz; 2 volume Nouveau recueil de compliments, par M. A. B.; 1 pachet probe de mărfuri; 1 pachet jurnale politice, diferite.

Licitația va fi orală și va avea loc de la orele 12—2 p. m.

Concurenții vor răspunde imediat prețul cu care li se vor adjudeca obiectele, rămâind ca obiectele să li se libereze după aprobarea licitației, sau în cazul contrariu, li se va restitui prețul.

No. 15,146. 2 1882, August 16.

— Se publică spre cunoștința generală că, în ziua de 4 (16) Septembre, orele 2—4 p. m., se va ține licitație pentru furnimentul a 100 kilograme cue de stirmă, 400 coți pânză, 59 ghemuri sfôră subțire și 200 ghemuri sfôră grôsă, în următoarele condițiuni:

Licitația se va ține prin oferte sigilate, și concurenții spre a putea fi admiși la licitație trebuie să depună o cautiune provisorie de lei 50 în numerar sau efecte garantate de Stat.

Adjudecatarul este obligat să depună o cautiune definitivă de 20 la sută din prețul total rezultat la licitație, imediat după aprobarea licitației.

Termenul de predare a furniturii se fixeză la 30 zile de la data contractului ce furnisorul va trebui să încheie cu direcțiunea.

Intrêga furnitură: pândă, sfôră și suzele vor trebui să fie întocmai ca mo-

delu ce se p^ote vedea de amatori la direcțiune în t^ote ȃilele de lucru.

Recepțiunea furniturii se va face de comisiunea consultativă a direcțiunii, care va avea în vedere modelele direcțiunii avute în vedere de concurenți la licitație și investite cu semnătura antreprenorului.

Furnitura se va respinge în total sau în parte dacă ea nu va întruni t^ote condițiunile modelelor respective, în ceea ce privesce calitatea, dimensiunile și ponderea.

Taxele de timbru și înregistrare vor fi în comptul furnisorului.

Plata furniturii se va face de direcțiune prin mandat asupra tesaurului public luându-se de basă procesul-verbal al comisiunii de recepțiune.

Dacă în cursul anului direcțiunea va mai avea nevoie de asemenea material, furnisorul este obligat a preda ori-ce cantitate i s'ar cere de direcțiune, cu același preț și condițiuni stipulate prin contract.

Dacă furnisorul nu se va conforma veri uneia din condițiunile stipulate mai sus, va perde cautiunea depusă în folosul direcțiunii, fără somațiune prealabilă, fără judecată, nici punere în întârziere.

No. 14,148. 3—2. 1882, Iulie 30.

—La 10 (22) Septembrie, se va ține licitație la această direcțiune, pentru vinderea a trei titluri rentă amortisabilă 5 la sută val^ore 1,500 lei, cu cuponul de 1 (13) Octombrie 1882, din garanția depusă de D. Dimitrie T. Dobrescu, pentru decedatul Grigore Dobrescu, în calitate de diriginte la oficiul Bechet, spre a se despăgubi prezentatorul unui grop perdut.

Licitația va fi cu oferte sigilate, care se vor primi până la orele 4 p. m. precis, când se vor deschide, supra oferte nu se primesc.

Spre a fi admiși la licitație concurenții vor depune o garanție provizorie de 150 lei.

Rentă se va libera după aprobarea licitației despre care adjudecatarul este ținut a lua singur cunoștință de la direcțiune, depunând atunci și suma până la complectarea prețului adjudecării; în cazul contrariu, garanția provizorie va rămănea în profitul Statului, fără judecată și fără a se face adjudecatarului veri-o somațiune sau altă punere în întârziere.

No. 14,753. 3—2. 1882, August 9.

Direcțiunea Monitorului oficial și imprimeriei Statului.

În această direcțiune fiind vacant un post de copist, retribuit cu 110 lei pe

lună, se publică concurs pentru ȃioa de 6 Septembrie 1882, orele 2 p. m.

Condițiunile ce se cer concurenților sunt: să pos^odă bacalaureatul, să fie român sau naturalizat și să justifice că a tras la sorț.

No. 2,271. 1882, Septembrie 1.

— În ȃioa de 6 Septembrie 1882, la orele 2 după amiazi, se va ține licitație cu oferte sigilate, în cancelaria acestei direcțiunii, din hotelul Șerban-Vodă, strada Smărdan, pentru darea în întreprindere a aprovizionării materialului necesar pentru împachetarea registrelor și formularelor de stare civilă, pe anul 1883, în cantitățile următoare:

800 metri pânză de pachete lată de un metru.

500 păpuși sf^oră.

30 funți c^oră roșie.

2 funți luminări.

8 undrele și

2 penele.

Doritorii, dar, cari vor voi a concura, pentru a fi admiși la licitație vor depune o garanție de 50 lei în numerar, care va rămănea și definitivă după aprobarea rezultatului licitației de onor. minister, iar condițiunile cu care se va încheia contractul sunt următoarele:

Art. 1. Calitatea acestor cantități de material va fi întocmai dupe probele ce se află la această direcțiune și cari se vor sigila în ȃioa licitației.

Art. 2. Predarea se va face la magazia intendenței direcțiunii, după 16 ȃile de la subscrierea contractului.

Art. 3. Constatarea calității și cantității acestui material se va face de către o comisiune numită la timp, care față cu antreprenorul sau delegatul său, prin încheierea unui proces-verbal, în baza căruia, dacă materialul va fi întocmai cu probele, se va libera antreprenorului convenitul mandat de plată pe suma contractată.

Art. 4. În cas când antreprenorul nu se va conforma acestor condițiuni i se va resilia contractul și confisca garanția în folosul Statului, fără somațiune, fără judecată și fără ori-ce altă formalitate.

Art. 5. Supra-oferte nu se vor primi.

Pe lângă aceste condițiuni se pune în vedere concurenților art. 40—57 din legea comptabilității și art. 19 din legea timbrului.

No. 281. (6—3). 1882, August 3.

Eforia spitalelor civile.

Licitația pentru construirea băilor dupe bulevardul Elisaveta, cu plata prin anuități, ce a fost anunțată a se

ține la 1 Septembrie, se face cunoscut că s'a amănat pentru ȃioa de 15 Septembrie, când doritorii de a concura sunt invitați a se presenta cu sumisiunile D-lor la eforie, la 10 ore a. m.

Planul construcțiunii, devisul, antemăsurătoarea și caetul de sarcine, se pot vedea în ori-ce ȃi și oră de lucru, la cancelaria eforiei.

No. 6,508. 1882, August 27.

MINISTERUL DE RESBEL

Administrația militară av^ond trebuință de obiectele următoare:

12,500 inițiale regale pentru căciuli de dorobanți.

2,500 inițiale regale pentru căciuli de călărași.

12,500 cocarde pentru căciuli de dorobanți.

2,500 cocarde pentru căciuli de călărași.

Publică spre cunoștința tuturor că aprovizionarea lor se va face prin licitație conform legii de comptabilitate generală a Statului, art. 40—57 inclusiv.

Caetul de sarcină coprinde condițiunile de executarea furniturii, relative la calitatea obiectelor, epoca și modul predării, plata etc., precum și modelele tipe se pot vedea de doritorii în t^ote ȃilele de lucru, de la orele 11 de dimineață până la 5 după am^ozi, la minister, direcția II administrativă.

Adjudecata va avea loc prin oferte în prezența ministrului sau a delegatului, în localul ministerului, calea Victoriei, Bucuresci, în ȃioa de 18 Septembrie 1882, orele 2 după am^ozi.

Doritorii spre a putea fi admiși între concurenți, vor depune o dată cu oferta și o garanție de lei 800 pentru întreaga furnitură.

Acastă garanție este definitivă pentru adjudecatori. Ea va fi în numerar sau efecte ale Statului sau ale societăților recunoscute de Stat; comptându-se val^orea pentru admitere ca garanție, după cum se prevede în legea prin care s'a înființat. Garanția va putea fi și în recipisa casei de depuner și consemnațiuni în care se va arăta însă felul valori depuse și că val^orea este afectată ca garanție la ordinul ministerului de resbel.

Pentru această furnitură nu se va ține supra-licitație și nici se vor primi supra oferte.

No. 6,886. 1882, August 28.

(4, 2 ȃ.)

MINISTERUL FINANTELOR

Direcțiunea comptabilității generale

Tabloă de numerile obligațiunilor de Stat 5 % ize la sorti la a doua tragere de 1 Septembrie 1882.

Obligațiuni de 500 lei

47131	81772	83660	85208	87207	89430	91743	93711
47432	81773	83662	85254	87212	89454	91768	93808
47433	81798	83667	85276	87273	89513	91780	93845
47434	81800	83680	85356	87315	89644	91808	93850
47435	81821	83708	85382	87452	89676	91842	93969
47436	81971	83709	85390	87522	89730	91953	94003
47437	81977	83727	85396	87564	89758	91996	94023
47438	81996	83746	85423	87641	89792	92013	94101
47439	82110	83780	85590	87677	89872	92018	94140
47440	82118	83815	85603	87707	89894	92030	94226
47691	82299	83820	85611	87725	89961	92053	94232
47692	82421	83876	85694	87736	89977	92070	94234
47693	82479	83887	85750	87948	89992	92111	94235
47694	82490	83906	85773	88016	90016	92131	94280
47695	82525	83916	85946	88045	90030	92150	94312
47696	82615	83920	86024	88097	90160	92172	94433
47697	82618	83924	86116	88106	90381	92258	94449
47698	82667	83963	86158	88133	90413	92281	94519
47699	82704	83972	86176	88176	90452	92285	94674
47700	82712	83974	86184	88267	90461	92317	94703
80128	82727	84065	86266	88288	90476	92326	94787
80160	82828	84113	86356	88313	90503	92388	94810
80191	82836	84117	86378	88403	90505	92434	94831
80276	82849	84221	86468	88409	90559	92435	94848
80383	82856	84292	86507	88468	90603	92485	94893
80519	82914	84340	86533	88568	90674	92507	94969
80662	83003	84571	86539	88572	90716	92793	94977
80813	83044	84635	86540	88802	90732	92800	94981
80730	83047	84654	86574	88761	90925	92828	95221
80745	83188	84672	86686	88905	90928	92835	95297
80808	83195	84685	86688	89028	90930	93050	95346
80878	83220	84726	86730	89034	90947	93070	95469
80884	83226	84774	86782	89039	91209	93094	95503
80929	83300	84781	86800	89069	91235	93164	95510
80972	83317	84790	86811	89167	91262	93180	95545
81412	83326	84908	86878	89171	91311	93202	95578
81524	83373	84961	86941	89257	91359	93226	95585
81540	83388	85016	86982	89272	91361	93253	95672
81555	83411	85064	87000	89317	91412	93283	95689
81575	83454	85095	87141	89326	91461	93347	95819
81715	83495	85167	87171	89362	91478	93418	95822
81747	83618	85179	87199	89429	91593	93607	95893

Obligațiuni de 2,500 lei.

50061—65	53646—50	56506—10	60426—30	63701—05	69756—60	74176—80	76971—75
50081—85	53836—40	56611—15	60486—90	63976—80	69821—25	74186—90	77201—05
50251—55	53931—35	56636—40	60846—50	65136—40	70771—75	74386—90	77586—90
50411—15	54051—55	56971—75	60976—80	65401—05	71001—05	74436—40	78046—50
51226—30	54216—20	57036—40	61111—15	65436—40	71181—85	74791—95	78151—55
51581—85	54361—65	57226—30	61191—95	65621—25	72076—80	74821—25	78306—10
52406—10	54516—20	57746—50	61221—25	65781—85	72081—85	75151—55	78656—60
52501—05	54721—25	57841—45	62156—60	66341—45	72511—15	75541—45	78891—95
52736—40	54916—20	58471—75	62456—60	66391—95	72381—85	75636—40	79851—55
53131—35	54941—45	59046—50	62496—500	66641—45	72391—95	75856—60	79961—65
53216—20	55036—40	59491—95	62711—15	66816—20	72431—35	76071—75	
53291—95	55586—90	59651—55	63386—90	68656—60	73151—55	76491—95	
53491—95	55716—20	59851—55	63571—75	69391—95	73181—85	76661—65	
53616—20	56141—45	60181—85	63596—700	69191—95	73196—200	76851—55	

Obligațiuni de 5000 lei

441— 50	7191—200	13531—40	22601—10	25551—60	35221— 30	40401— 10	44081— 90
1241— 50	7311— 20	14261—70	23471—30	26431—40	35621— 30	40441— 50	44241— 50
1701— 10	8091—100	14271—80	23771—80	28071—80	35651— 60	40641— 50	44801— 10
2511— 20	8111— 20	15851—60	23851—60	28481—90	35701— 10	41271— 80	44861— 70
4061— 70	8811— 20	16661—70	24261—70	29601—10	35861— 70	41471— 80	45251— 60
4191—200	9401— 10	16711—20	24771—20	31871—80	35991—6000	41501— 10	49521— 30
5531— 40	9951— 60	18721—30	25101—10	32521—30	36811— 20	42441— 50	49321— 30
6451— 60	10241— 50	19281—90	25211—20	33031—40	37121— 30	42531— 40	49571— 80
6491—500	12811— 20	20001—10	25251—60	33551—60	37901— 10	42731— 40	49731— 40
6651— 60	12871— 80	20061—70	25261—70	34601—10	38151— 60	42791— 80	49791—800
6911— 20	13341— 50	20161—70	25381—90	34731—40	38451— 60	42941— 50	

p. Ministru financelor, D. Protopopescu.

Membrii consiliului de administrație al casei de depuneri și consemnațiuni, C. Bălcescu, Al. Orăscu, Al. Sîhleanu, M. Sachelare, I. G. Poenaru Bordea, N. Manolescu, G. Cantili, Stefan Ionide și N. Moroianu.

Directorul casei de depuneri, B. Nicolescu.

Directorul comptabilității generale, D. Grigorescu.

Direcțiunea vămilor, timbrului și inregistrării.

Se publică spre cunoștința generală că, în ziua de 11 Septembrie 1882, se va vinde prin licitațiune, în localul biuroului vamal Bucuresci, 178 kilo neto fire de cauciuc, învelite cu bumbac și mătase, confiscate de la comerciantul Alb Kepich.

Doritorii de a cumpăra aceste fire, se vor prezenta în ziua arătată la menționatul biuroș vamal, spre a concura la licitație.

No. 34,420. 1882, August 31.

Casieria generală de Ilfov.

La 7 Septembrie 1882, orele 11—1 p. m., se vinde cu licitație publică în localul casieriei din strada Lipscani, un scris funciar-urban, de lei 1,000, ce face parte din garanția D-lui C. Ionescu Cuțescu, comptabil vamal la Galați, sechestrat pentru suma de lei 230, bani 85, ce datorază Statului, dupe cum arată D. ministru financelor, cu ordinul No. 25,020.

Se cere concurenților a depune garanție provisorie de lei 100, spre a putea fi admiși, iar dupe aprobarea licitației, prețul în total la casierie.

Vindarea se face pe monedă de argint sau bilete ipotecare și de bancă. No. 11,352. 3 1882, August 30.

Casieria generală de Mușcel

Individul Dumitru Vasile, fost cu domiciliul în comunele Dragoslavile și Mihăesci, iar acum necunoscut, fiind condamnat a plăti amenda în folosul Statului, lei 200, sunt rugate autoritățile în drept, a l urmări pe unde se va fi aflând și a încasa suma ce datorază, după care să comunice casieriei. No. 9,502.

MINISTERUL AGRIC. COMERCIULUI ȘI LUCRARILOR PUBLICE

Se dă în întreprindere mici reparațiuni a se face pe șoseoa Măcin-Ghecet.

Valoarea lucrărilor de executat este de lei 5,156, bani 2.

Licitația se va ține la minister și la prefectura județului Tulcea, în ziua de 17 Septembrie, orele 4 p. m.

Pentru formalitățile și obligațiunile licitației, concurenții vor vedea condițiunile publicate în *Monitorul oficial*, No. 153, din Iulie 1878, iar pentru cătimea lucrărilor de executat, costul lor, caetele de însărcinări speciale, forma și osebitele clause ale contractului, ei vor putea lua informațiuni de la minister sau de la prefectura mai sus numită, cu 10 zile înainte de licitație.

Se atrage atențiunea concurenților că supra oferte nu se primesc.

No. 11,735. 1882, August 31.

ANUNCIURI JUDICIARE

LICITAȚIUNI

Tribunalul Prahova secția I.

La 2 Octombrie 1882, orele 10 dimineața, se vinde la acest tribunal cu licitație publică, averea imobilă a D-lor Costică Nicolau, muncitor și Frusina C. Nicolau, menajeră de casă, ambii domiciliați în comuna Ceptura, plasa Cricovu, județul Prahova, spre despăgubirea D-lui Ioan Georgescu, comerciant, domiciliat în comuna Lipia-Bojdan, plasa Snagovu, județul Ilfov, de

bani coprinși în actele de ipotecă legalizate și transcrise de acest tribunal la No. 438, din 1881 și 52, din 1881, investite cu formula executorie, sub No. 192, din 1881, averea ce se vinde este următoare:

1. O vie situată în dealul Ceptura, comuna Ceptura, plasa Cricovu, județul Prahova, în mărime ca 18 pogone mici, viea lucrătoare de mijloc, care se învecinesce spre răsărit cu viea preotului Constantin, spre apus cu viea D-lui I. Marinescu, spre miedă-qi cu viea D-lui colonel Dumitrescu Maican și spre miedă-nopțe cu viea D-lui Tache Dumitrică și are înbunătățirea următoare:

O pivniță, construcție de scânduri de brad și învelită cu șindrila, această avere de la No. I, a debitorului C. Nicolau.

2. O vie situată în dealul Valea-Coși, comuna Ceptura, plasa Cricovu, județul Prahova, în mărime ca 9 pogone mici, adică 9 pogone, cu obrația și tot terenul ei, viea lucrătoare de mijloc, care se învecinesce spre răsărit cu viea D-lui Andrei Bičlineru, spre apus cu a D-lui Nae Băcanu, acum decedat, spre miedă-qi cu a D-lui Pană Clucerescu și spre miedă-nopțe cu a D-lui Costache Popovici și are înbunătățirile următoare.

O pereche case, compuse din 2 odăi, construcție de grad și învelită cu șindrila de brad.

O pivniță cu 2 încăperi, din care una are construcție de bérghii și a doua de gard, iar fața de scânduri de brad și învelită cu șindrila, această avere de la No. 2, a debitorului Frusina C. Nicolau.

Descrisele imobile după atestare agrefe, nu s'a găsit afectate la nici o sarcină popritore.

Se publică de acesta și se semază toți aceia cari ar pretinde verii un drept de proprietate, usufruct, servitute, chirie, privilegiu, ipotecă sau ori-ce alt drept

asupra acestui bun urmărit, ca înaintea dălei de adjudecare, să se prezinte la acest tribunal, a'și arăta pretențiunile după al. III, de la art. 506 pr. civilă.
No. 7,471. 1882, August 27.

Tribunalul de Dâmbovița.

În ziua de 16 Octombrie 1882, orele 10 dimineața, este a se vinde și adjudeca în pretoriul acestui tribunal :

1. Șapte-spre-dece stânjeni și 5 palme pământ moștenesc, situat în comuna Șerbănesci, având lungimea din vârfurile Copăcișului spre răsărit până în apa Bisididelului ;

2. Doouă pogone arătură și livele, loc moștenesc, în Brezeanca-Mare, numit la odaia lui Nița Stanciu ;

Cinci pogone pământ moștenesc, cu pădure stuferiș pe dânsul, tot în Brezeanca-Mare.

Averea proprie a preotului G. Șerbănescu, din comuna Șerbănesci, plaiul Ialomîța, districtul Dâmbovița, ce se vinde în achitarea primăriei comunei Șerbănesci (acum Statul,) pentru suma de lei noi 501, bani 57, prevăduți în procesul-verbal de urmărire al perceptorului acei comune, No. 8, din 1880, confirmat de D. ministru financelor, cum și în adresa D-lui casier general al acestui județ, No. 4,483, din 1882, încuviințată de acest tribunal, prin jurnalul No. 4,941, din 1880 și 3,141, din 1882, și care se efectuează conform art. 14 și 15 din legea de urmărire.

După cum atestă D. greșier respectiv, imobilele descrise mai sus, s'a găsit afectate la următoarele sarcini :

1. În anul 1867, casele cu locul, loc de porumb, de feneță și siliste de pruni, garanție de sechestrul, cerut de N. Furtunescu ;

2. În anul 1879, ipotecă averea sa imobilă, către D. Isaia Lerescu, pentru 3,175 lei.

Se publică dar această vânzare spre cunoștința generală a D-lor amatori și a acelor ce ar pretinde vre-un drept de proprietate, usufruct, servitute, chirie, privilegiu, ipotecă sau ori-ce alt drept asupra imobilelor puse în vânzare, să se arate la tribunal cu asemenea pretențiuni mai înainte de ziua vânzării, ca ci la din contra nu li se vor mai considera.

No. 10,977. 1882, August 28.

Tribunalul de Buzău.

La 18 Decembrie 1882, orele 10 dimineața, s'a destinat a se vinde prin licitație în pretoriul acestui tribunal, însemnata mai jos avere imobilă ce s'a urmărit, a D-lui Herih Rihter, do-

miciliat în orașul Buzău, strada Păcii, de profesie machinist, spre despăgubirea D-lui Sandor Comiét, domiciliat tot în orașul Buzău, strada Carol I, No. 21, de profesie comerciant, de banii ce are a lua cu sentința comercială, No. 9, din 1874, pronunțată de acest tribunal, rămasă definitivă și investită cu formula executorie, în sumă de galbeni 125, cu dobânda lor legală de la 30 Noembrie 1873, până la achitare, plus lei noi 10, spese de judecată, însă :

1. Un loc liber cu No. 12, situat în orașul Buzău, culorea Roșie, între strada Plevna și Viitorul, compus la strada Viitorul ca de stânjeni 8 și lungul ca de 24 stânjeni, se învecinesc la răsărit cu Mihel Turnătorul de metal, la apus cu strada Viitorul, la miadă-nopțe cu strada Plevnei și la miadă-și cu alt loc al debitorului Herih Rihter ;

2. Un alt loc cu No. 13, tot din orașul Buzău, aceeași stradă ca cel de sus, liber neîmprejmuit, compus la strada Plevnei ca de 6 stânjeni și lungul ca de 20 stânjeni, se învecinesc la răsărit cu strada Săgeței, și un alt loc slobod, la apus cu un loc al D-lui Mihel Turnătorul de metal, la miadă-nopțe cu strada Plevnei și la miadă-și cu D. Gheorghiu Francezul.

Acest imobil după atestarea dată, nu s'a mai găsit afectat la nici o sarcină popritore.

Sunt somați dar toți aceia cari ar pretinde vre un drept de proprietate, usufruct, servitute, chirie, privilegiu, ipotecă sau ori-ce alt drept asupra bunului pus în vânzare, ca înainte de termenul de adjudecațiune, să se arate la tribunal, spre a'și exprima pretențiunile lor, contrariu, nu li se vor mai ține în seamă.

Doritorii dar se vor prezenta la însemnata mai sus și în ora, în pretoriul acestui tribunal, spre concurență și adjudecare.

No. 11,594. 1882, August 27.

— La 18 Decembrie 1882, orele 10 dimineața, s'a destinat a se vinde prin licitație în pretoriul acestui tribunal, însemnata mai jos avere imobilă ipotecată, a D-lui Dimitrie Luseanu, domiciliat în comuna Fințesci, de profesie proprietar, spre despăgubirea D-lui Sperache G. Taciu, domiciliat în urbea Mizil, de profesie tot proprietar, pentru suma de lei noi 4,000, așa precum se prevede în actul de ipotecă, legalizat de acest tribunal, la No. 155, din 1881, și transcris la No. 8, rămasă definitiv și investit cu formula executorie, însă :

O pereche case, situate în urbea Mizil, plasa Tohani, districtul Buzău,

construcție de zid și învelite cu fier alb, compuse din o cameră, cu 2 deosebite săli, cam ruinate, fără geamuri pe la ferestre și fără sobe, având beciu de desubtul unei odăi, în curte are ca dependențe în depărtare de aceste case, ca 5 stânjeni 2 odăi, construite de zid, învelite cu fier, de care sunt lipite o cameră, o cuhnie și un grăjdulet, având același acoperiș, într'aceste două odăi este sală la rîjloc, în curtea acestor toate case are o gheretă în formă de privată, locul pe care sunt situate aceste îmbunătățiri, este în mărime la față unde vine șosea națională ca 7 stânjeni, iar lungimea ca 45 stânjeni, pe care loc se află și puțină pomă roditoră ; se învecinesc la răsărit cu Gheorghe Lamboiu, la apus cu Tudorache Crociunu, la miadă-și cu șosea națională și la miadă-nopțe cu locul viran proprietatea Mizilului, locul acestor case este împrejmuit de la casă până la dependențe cu ulci de scânduri, la fund cu gard de nuele, iar la față cu grilaj de fier.

Acest imobil nu s'a mai găsit afectat la o altă sarcină popritore, afară de față, pentru care s'a scos în vânzare.

Sunt somați dar toți acei cari ar pretinde vre-un drept de proprietate, usufruct, servitute, chirie, privilegiu, ipotecă sau ori-ce alt drept asupra bunurilor puse în vânzare, să se arate la tribunal, mai înainte termenul de adjudecație spre a'și exprima pretențiunile lor ; cunoscând că, contrariu, nu li se vor mai ține în seamă.

Doritorii dar se vor prezenta la însemnata mai sus și în pretoriul acestui tribunal, spre concurență și adjudecare.

No. 11,606. 1882, August 27.

— La 18 Decembrie 1882, orele 10 dimineața, s'a destinat a se vinde prin licitație, în pretoriul acestui tribunal, însemnata mai jos avere imobilă ce s'a urmărit, a D-nei Nița socia repausatului Dumitrache Plăcintă, domiciliat în comuna Naeni, plasa Tohani, acest district, de profesie menajeră, spre despăgubirea D-lui Ghiță Marculescu, domiciliat în urbea Mizil, de profesie comerciant, pentru suma de lei noi 104, în care intră și spese, plus timbre, așa precum se prevede în cartea de judecată a D-lui judec al ocolului Mizil, No. 507, din 1881, rămasă definitivă și investită cu formula executorie, însă :

Ca 2 pogone vie, situată în raionul comunei Naeni-Proșca, plasa Tohani, districtul Buzău, care se învecinesc la răsărit cu islasul Statului, la apus cu Răducan Ilie Proșcan, la miadă-și cu drumul ce merge la pivnița lui Ioniță

Duțu și Niculae G. Plăcintă și la miedă-nopțe cu Mareșu N. Proșcanu.

Acest imobil cupă atestarea dată nu s'a mai găsit afectat la nici o sarcină popritore.

Sunt somați dar toți aceia cari ar pretinde veri un drept de proprietate, usufruct, servitute, chirie, privilegiu, ipotecă sau ori-ce alt drept asupra bunului pus în vânzare, ca înaintea termenului de adjudecare, să se arate la tribunalul, spre ași exprima pretențiunile lor ce vor fi având, contrariu nu li se vor mai ține în sémă.

Doritorii dar se vor presenta la însemnata mai sus și, spre concurență și adjudecare.

No. 11,600. 1882, August 27.

— La 18 Decembre 1882, orele 10 dimineța, s'a destinat a se vinde prin licitație publică în pretoriul acestui tribunal, însemnata mai jos avere imobilă a D-lui Ghinea Indache, domiciliat în urbea Mizil, de profesie avocat, spre despăgubirea erediilor defunctului Nae Mareșu, prin avocatul D. Emil P. Teodor, pentru suma de lei noi 868, bani 96, cu dobânda așa precum se prevede în actul de ipotecă autentificat de acest tribunal la No. 155, din 1876, și înscris la No. 26 acel an investit și cu formula executorie însă: o pereche case situate în urbea Mizil, plasa Tohani, acest district pe strada Poștii, compase din 2 încăperi cu sală la mijloc, construite de zid, având lipite de ele o cuhnie, învelite cu șindrilă, având la față un balcon închis cu geamuri, locul pe care sunt situate aceste case este în mărime față ca 4 și jumătate stânjeni, iar lungul ca 16 stânjeni, împrejmuit cu uluc, se învecinește la răsărit cu răsărit cu strada Poștii, la apus cu proprietatea creditorilor unde vine fundul la miedă-și cu C. N. Stavaru și la miedă-nopțe cu Alecu Măcelaru, având în curte și o privată de scânduri ruinată, locul îl posedă cu plată de embatic.

Acastă avere după atestarea dată nu s'a mai făcut apelată la altă sarcină popritore afară de acea de față pentru care s'a cerut vânzarea.

Sunt somați dar toți aceia cari ar pretinde veri un drept de proprietate, usufruct, servitute, chirie, privilegiu, ipotecă, sau ori ce alt drept asupra bunului pus în vânzare, ca mai înaintea termenului de adjudecare, să se arate la tribunalul, spre ași exprima pretențiunile lor ce vor fi având; contrariu, nu li se vor mai ține în sémă.

Doritorii dar se vor pretinda la însemnata mai sus și, spre concurență și adjudecare.

No. 11,588. 1882, August 27.

Comisarul de urmărire al ocolului IV, din Bucuresci.

Se publică spre generala cunoscință că, D. judecător respectiv prin adresa cu No. 4,008, a fixat ziua de 9 Septembrie 1882, să se vîndă cu licitație, pe piața Oborului, începînd de la ora legală, 240 perechi opinci, ale D-lui Sterie Ruse, spre despăgubirea D-lui Teodor Rădulescu, și în caz de a nu se termina vânzarea în acea zi, va continua și în zilele următoare.

No. 771. 1882, August 30.

— Se publică spre generala cunoscință că, D. judecător respectiv, prin adresa, No. 3,780, a fixat ziua de 7 Septembrie curent, să se vîndă cu licitație, pe piața Oborului, începînd de la ora legală, obiectele de mobilă a D-lui Frantz Hofman, spre despăgubirea D-lui Oprea Panait, și în caz de a nu se efectua în aceeași zi, va continua și în zilele următoare.

No. 774. 1882, August 30.

CITAȚIUNI

Trib. Ilfov, secția comercială.

Sunt convocați toți creditorii falimentului Ivanciu Ioan ca, în ziua de 4 Septembrie 1882, la orele 11 de dimineța, să se prezinte în persoană sau prin procurator în regulă, în sala tribunalului, spre a delibera asupra facerei concordatului său actului de unire.

No. 9,390.

Tribunalul Ilfov, secția I civilă-corecțională.

D. locotenent D. Opreșan, din regimentul 3 călărași, cu domiciliul necunoscut, se citează prin acesta ca, în ziua de 29 Octombrie 1882, la orele 11 dimineța, să se prezinte la acest tribunal, spre înfașurare cu ver-ce acte și dovedi va fi având în proces cu Mina Ioan, pentru datorie de bani; avînd în vedere că la din contra procesul se va judeca în lipsă, conform legii.

No. 10,541. 28 August 1882.

Petițiunea D-lui Mina Ion către D. prim-președinte al tribunalului Ilfov, secția I civilă.

Domnule prim-președinte,

Cu un act de creanță datat 4 August 1876 și plătit în rate lunare am a lua de la D. sub-locotenent, actualmente locotenent Dimitrie Opreșan, ofițiar în regimentul 3 călărași și domiciliat acum peste frontieră, sumade

lei noi 2,200 și fiind-că na fost conceteinte a mă achita până în prezent, vè rog a disposa citarea D-sale spre înfașurare prin *Monitorul oficial* fiind-că se găsește dus în străinătate peste frontieră, spre a se vedea condamnat la plata sumei de lei noi 2,200 ce cu procentele prevădute prin act, plus cheltueli de judecată.

Pimiți, vè rog, asigurarea considerațiunei mele,

(Semnat) *Mina Ion*,
domiciliat strada Cazarmi No. 24.

Tribunalul Ilfov, secția III civilă-corecțională.

Savu Dumitru, cu domiciliul necunoscut, prevenit pentru bătae, se citează a se presenta la această secțiune pentru ziua de 8 Octombrie 1882, avînd în vedere că de nu va fi următor se va judeca în lipsă.

No. 8,868. 1882, August 26.

— Smaranda Ilie Tabacu, cu domiciliul necunoscut, prevenită pentru contavenție, se citează a se presenta la această secțiune în ziua de 15 Octombrie 1882, avînd în vedere că de nu va fi următor se va judeca procesul în lipsă.

No. 8,871. 1882 August 26.

Tribunalul de Tecuci.

D. Teodor Teodorescu, cu domiciliul necunoscut, este citat ca, în ziua de 7 Septembrie 1882, la orele 10 dimineța, să se prezinte în camera acestui tribunal, când urmază a se judeca procesul ce i s'a intentat de soția sa pentru divorț; la neurmărire, se va procede conform legii.

No. 9,088. 1882, Iulie 31.

Tribunalul de Buzău.

D. Nicolae Neacșu Musculiu, din orașul Buzău, iar acum cu domiciliul necunoscut, este citat a se presenta înaintea acestui tribunal, în ziua de 3 Noembrie, orele 10 dimineța, ca inculpat pentru călcare cu trăsura pe un copil; cunoscînd că nefiind următor, se va judeca în lipsă.

No. 10,092. 1882, Iulie 26.

Tribunalul de Vlașca.

D. Niță Matusa, cu domiciliul necunoscut, este citat prin acesta, ca în ziua de 6 Octombrie viitor 1882, orele 10 a. m., să vie la acest tribunal ca inculpat în procesul pentru delict silvic; cunoscînd că, de nu va fi următor acesteia citații se va urma conform legii.

No. 10,470. 1882 August 27,

Judecătoria ocol. I, din București.

D. Stefan Barca, cu domiciliul necunoscut, este chemat la această judecătorie, în ziua de 9 Septembrie 1882, la orele 11 dimineața, spre a se cerceta ca inculpat; având în vedere că, de nu va fi următor, se va condamna în lipsă, conform art. 147 din pr. criminală.
No. 4,270.

— D. Costache Petre, cu domiciliul necunoscut, este chemat la această judecătorie, în ziua de 9 Septembrie 1882, la orele 11 dimineața, spre a se cerceta ca inculpat; având în vedere că, de nu va fi următor, se va condamna în lipsă, conform art. 147 din proc. criminală.
No. 4,271.

— D. Moscu Herșu, fost domiciliat în strada Jigniți, No. 31, iar acum cu domiciliul necunoscut, este chemat la această judecătorie, în ziua de 11 Septembrie 1882, la orele 11 dimineața, spre a se cerceta ca reclamant; având în vedere că, de nu va fi următor, se va condamna în lipsă, conform art. 147 din proc. criminală.
No. 4,201.

Judecătoria ocol. II din București.

D. Dumitru Oprea, cu domiciliul necunoscut, este chemat la această judecătorie, în ziua de 7 Septembrie 1882, la orele 11 dimineața, spre a se cerceta ca contravenient în o contravențiune de la regulamentele și dispozițiunile municipale; având în vedere că, de nu va fi următor, se va condamna în lipsă, conform art. 147, din procedura criminală.
No. 6,746.

— D. Dumitru Ion, cu domiciliul necunoscut, este chemat la această judecătorie, în ziua de 7 Septembrie 1882, la orele 11 dimineața, spre a se cerceta ca contravenient în o contravențiune de la regulamentele și dispozițiunile municipale; având în vedere că, de nu va fi următor, se va condamna în lipsă, conform art. 147 din pr. criminală.
No. 6,744.

— D. Ioniță Vasile, cu domiciliul necunoscut, este chemat la această judecătorie, în ziua de 7 Septembrie 1882, orele 11 dimineața, spre a se cerceta ca contravenient în o contravențiune de la regulamentele și dispozițiunile municipale; având în vedere că, de nu va fi următor, se va condamna în lipsă, conform art. 147 din proc. criminală.
No. 6,743.

— D. Ioan Stan, cu domiciliul necunoscut, este chemat la această judecătorie, în ziua de 7 Septembrie 1882,

orele 11 dimineața, spre a se cerceta ca contravenient în o contravențiune de la regulamentele și dispozițiunile municipale; având în vedere că, de nu va fi următor, se va condamna în lipsă, conform art. 147 din pr. criminală.
No. 6,737.

Judecătoria ocolului Alexandria, din județul Teleorman.

D. Cherestea Giuleșu, fost domiciliat în comuna Beiu, plasa Marginea, acest județ, iar acum cu domiciliul necunoscut, este chemat la această judecătorie în ziua de 6 Octombrie 1882, la orele 10 dimineața, spre a se cerceta ca reclamant în procesul de bătaie în care se inculpă Ferent Pavel; având în vedere că, de nu va fi următor, se va rezolva în lipsă, conform art. 147, din proc. penală.
No. 7,999. 1882, August 25.

MANDATE DE ADUCERE**Judele de instrucțiune al tribunalului Vlașca.**

În numele legii și al M. S. Regelui, Noi, C. Dimulescu, jude-instructor de pe lângă acest tribunal, în virtutea facultății ce ne dă legea de pr. criminală, mandăm și ordonăm, ca Simion Zaharia, țigan din Letca-Veche, acum cu domiciliul necunoscut, să fie adus la cabinetul nostru de îndată, spre a i se lua interogatoriul ca inculpat pentru deflorare.

Cu executarea acestui mandat se însărcinează agentul puterii publice, care se va conforma cu art. 99, 101, 110 și următorii din disa procedură.

Dat la 27 August 1882. No. 2,531.

Parchetul tribunalului de ocol Mangalia.

În numele legii și al M. S. Regelui, Noi, Ioan Ionescu, sub-stitut de pe lângă acest tribunal, mandăm și ordonăm tutulor agenților forței publice, a aduce înaintea noastră, conformându-se legii, pe numitul Suliman Caraman, cu domiciliul necunoscut, ca să fie ascultat asupra inculpărilor ce i se aduc pentru furturi de vite.

Cerem ca ori-ce depositar al forței publice, să dea ajutor, în cas de necesitate, spre executarea prezentului act,
Dat la 21 August 1882. No. 596.

— În numele legii și al M. S. Regelui, Noi, Ioan Ionescu, sub-stitut de pe lângă tribunalul de ocol, mandăm și ordonăm tutulor portăreilor și agenți-

lor forței publice, să aducă înaintea noastră, conformându-se legii, pe Fișula Iarâmbașa, cu domiciliul necunoscut de îndată, ca să fie ascultat asupra inculpărilor ce i se aduc pentru furt de vite.

Cerem de la toți depositearii forței publice de a da ajutor, în cas de trebuință, pentru executarea mandatului de faciă.

Făcut la 21 August 1882. No. 595.

PRETENȚIUNE DOTALĂ**Tribunalul de Neamțu.**

D-na Feiga Idel Vainberg, domiciliată în urbea Piatra, acest județ, prin petițiunea înregistrată la No. 6,054, din 20 August 1882, a cerut separațiunea patrimoniilor sale din averea soțului său Idel Avram Vainberg, domiciliat tot în urbea Piatra, mărghinite acele patrimoniul după cum se prevede prin convențiunea matrimonială autenticată de acest tribunal sub No. 137. din 1879, la suma de 220 galbeni.
No. 7,844. 1882, August 25.

NOTIFICARE.**Tribunalul de ocol Babadag.**

D-lui Ion Baranoff, cu domiciliul necunoscut.

Conform cererii creditorului D-v., înregistrată la No. 1,919, și în baza hotărârei No. 63, din 1882, a acestui tribunal, rămasă definitivă și investită cu formula executorie, urmărindu-se de la D-v. 2 inele de briliant, lucrate în aur, vi se face cunoscut conform art. 433 pr. civilă că, în ziua de 12 Septembrie 1882, orele 10 dimineața, să asistați la vânzarea acelor obiecte, care va avea loc în piața orașului Babadag. Președinte, (*Nedescifrabil*).

Proces-verbal.

Anul 1882, August 23.

Conform autorizațiunei ce ne este dată de D. președinte prin rezoluția pusă pe petiția înregistrată la No., a D-lui Zaharia Popescu, spre a executa dispozițiunile din sentința No. 63, din 1882, rămasă definitivă și investită cu formula executorie.

Având în vedere cererea D-lui Zaharia Popescu, spre a se aplica sechestru pe averea mobilă a debitorului Ion Baranoff, compusă din 2 inele de briliant lucrate în aur, și care obiecte prezentându-se noie de D. creditor într'un grop sigilat cu 3 peceti și cu inițialele I. B. gotice;

Având în vedere că debitorul Ion Baranoff, nu a fost consecinte cu plata sumei ce i debitează și care se vede în sentințele No. 52 și 63, din 1882, nici în urma somațiilor apărute prin *Monitorul oficial* No. 111, din 14 August 1882;

Noi, G. M. Grigoriu, autorisatul acestei executări, în virtutea legii și pe răspunderea creditorului, am declarat de sechestrare obiectele coprinse în menționatul grup, și care împreună cu dosarul cauzei și prezenta, se va înainta D-lui președinte spre cele legale.

Copist-delegat, G. M. Grigoriu.
Creditor, Sachelar Z. Popescu.

EXTRACTE DE DECISIUNI

Inalta curte de compturi, secția II.

Având în vedere actele justificative primite în curte ale biuroului vamal Tatar-Bunar, pe anul 1860, atașate pe lângă samele lunare ale direcției generale a vămilor din Iași;

Având în vedere că acest biuroș a fost gerat de D. C. Mihăilescu, acum decedat;

Curtea, pentru motive invocate prin hotărârea No. 306, din 1882, a dispus prin acea hotărâre ce urmează:

Declară achitat pe D. C. Mihăilescu, de operațiunile sale vamale, efectuate în cursul anului 1860, la biuroul vamal Tatar-Bunar.

Hotărârea s'a pronunțat cu beneficiul art. 19 și 22 din legea curții.

Drept care se publică spre cunoștința moștenitorilor decedatului C. Mihăilescu, al căror domiciliu nu se cunoșce.

Curtea de apel din Bucuresci secția II.

Curtea, asupra apelului făcut de D. George Ilie, contra sentinței tribunalului Ilfov, secția III, No. 53, din 1882, prin deciziunea No. 259, hotărâsca:

Admite apelul, reformează sentința tribunalului Ilfov, secția III, No. 53, din 1882 și achită pe George Ilie de ori-ce penalitate.

Decisia este supusă opozițiunii pentru partea civilă Ghiță Ionescu și recursului conform art. 183, 203, 211 și 396 pr. penală.

Data și citită în ședință publică la 28 Maiu 1882.

Tribunalul Neamțu.

Tribunalul comercial al acestui județ, prin sentința din 20 August 1881,

în virtutea art. 188 din codul comercial, a declarat de falit pe D. Leiba Darabaner, după cererea D-lui Aize Iuster, creditor cu suma de 1,253 lei, după o poliță, fixând încetarea plății din ziua de 1 Maiu a. c., numind, în virtutea art. 198, judecător-comisar pentru grăbirea lucrărilor și cărmuirea falimentului și de sindic provisoriu pe D. avocat Al. Iuliano, regulând chemarea creditorilor prin publicație, conform art. 206, iar în virtutea art. 201 codul comercial, a ordonat punerea pecetilor pe averea falitului și popre la poliție.

Acestă hotărâre, după art. 188, s'a încuviințat a se executa provisoriu.

În conformitatea art. 190 din codul comercial, se publică această hotărâre cu arătare că partea nemulțumită are dreptul de opoziție conform art. 319, și de apel după art. 321 din codul comercial.

No. 7,582. 1892, August 21.

Judecătoria ocolului I, Galați.

Carte de judecată.

Present reclamantul S. Rosenfeld, prin procuratorul său I. Racoviță, avocat, autorisat prin procura legalizată de poliția locală la No. 2,092, din 1881, absenți părții Leon Margulis și Leop. Șafer; procedura îndeplinită prin *Monitorul oficial* No. 108, din 11 August a. c., s'a luat cauza în cercetare.

După lectura dată cererii de întentarea procesului, procuratorul reclamantului ne a prezentat un bilet la ordin datat 22 Maiu 1882, pe suma de 250 fr., semnat de părți și a cerut obligarea lor în mod solidar la plata arătatei sume cu procentul de la data actului de protest și cheltueli de judecată.

Judecătoria, având în vedere cererea reclamantului;

Având în vedere biletul la ordin, prezentat de reclamant, din care se constată că părții dătoresc suma de 250 fr.

Că părții fiind citați legalmente nu s'a prezentat pentru a se opune pretențiilor reclamantului și ca atare cererea s'a este justă și fondată.

Vedând și art. 1,169, 1,170, 1,073, 1,088, 1,586, 1,040, 1,041 c. c., 140, 146, 150 pr. c.

Pentru aceste motive, în virtutea legii, hotărâsca:

Admite acțiunea intentată de S. Rosenfeld și prin consecință obligă pe D. Leon Margulis și Leopold Șafer, ca să plătescă în mod solidar reclamantului suma de 250 lei, cu procentul legal de la 24 August a. c., data ac-

tului de protest până la numărătore, plus 50 lei cheltueli de judecată.

Cu opoziție și recurs.

Data și citită în ședință publică ați 20 August 1882. No. 663.

Tribunalul Prahova, secția I.

Pentru ca acest tribunal să se potă pronunța asupra cererii fostului greșier G. Crivețeanu, pentru liberarea garanției sale consemnată cu recepisa cauzei de depuneri No. . . , în virtutea art. 5 din regulamentul pentru organizarea grefelor, se publică termenul de 6 luni socotit de la 16 Februarie 1882, data descărcării depositului său în primirea noului greșier I. M. Căplescu, până la 16 August acel an, spre cunoștința tuturilor acelora ce vor fi având un drept de a se opune la liberarea garanției, să se declare la tribunal cu regula convenită, fiind că mai pe urmă nu li se va ține în sémă.

No. 1,734. 1882, Februarie 19.

—Pentru că acest tribunal să se potă pronunța asupra cererii fostului greșier Conșadin I. Hinna pentru liberarea garanției sale.

În virtutea art. 5 din regulamentul pentru organizarea grefelor se publică termenul de 6 luni socotit de la data acestei publicațiuni spre cunoștința tuturilor acelora ce vor fi având verif un drept de a se opune la radierea garanției ipotecară, să se declare la tribunal cu regula convenită, fiind-că mai pe urmă nu li se va ține în sémă.

No. 2,313. 1882, Martie 6.

Tribunalul de ocol Mangalia.

În luna Iulie 1882, încetând din viață individul Ilie Iordan, care venise din orașul Bazargic, teritoriul Bulgariei, în cătunul Merdeveni-Pimar, pendinte de comuna Cadâl-Murat, plasa Mangalia, s'a găsit asupra sa numai 3 live otomane, iar succesori și alte rude ale defunctului, nu sunt cunoscuți până acum.

În consecință conform art. 706 și 724, din codul civil, se publică ca, moștenitorii ce vor fi, să se prezinte la tribunal în termen de 3 luni și 40 zile, de la data de când va apare această publicațiune în *Monitorul oficial*, spre a li se preda averea, căci în cas contrariu, se va declara succesiunea vacantă.

No. 628. 1882, August 23.

ANUNCIURI ADMINISTRATIVE

Primăria comunei Bucuresei.

Având în vedere art. 47 din legea pentru organizarea judecătorească, invitat pe D-nii patentari de clasa I și II, înscrși pe lista definitivă a anului curent, să vină la primărie în ziua de 15 Septembrie viitor, la orele 12 din zi, spre a procedea la alegerea a doi judecători și un suplinitor cari vor fi membri permanenți la tribunalul comercial al județului Ilfov, pe timp de doi viitori ani, conform legii.

No. 14,003. (8 S.) 1882, August 23.

Prefectura de Neamțu.

Vedând atestația liberată D-lui Dimitrie Teodorescu, din urbea Piatra, de mai multe persoane, legalizată de poliție sub No. 3,344, și primită pe lângă raportul D-lui polițai al acei urbe, prin care se constată că numitul intrunesc condițiunile prevădute de art. 4 din regulamentul relativ la stabilimentele publice, publicat în *Monitorul oficial* No. 152, din 1867, în virtutea dispozițiilor din citatul regulament, se autorisă a deschide stabiliment de cărciumă în urbea Peatra, despărțirea II, după ce de către D. Teodorescu, se va îndeplini cerințele legii licențelor.

Se publică spre cunoscința generală. No. 10,353. 1882, August 28.

— Vedând atestația liberată D-lui Gheorghe Iacob, din urbea Peatra, de mai multe persoane, legalizată de poliție sub No. 3,337, și primită pe lângă raportul D-lui polițai al acei urbe, prin care se constată că numitul intrunesc condițiunile prevădute de art. 4 din regulamentul relativ la stabilimentele publice, publicat în *Monitorul oficial* No. 152, din 1867, în virtutea dispozițiilor din citatul regulament, se autorisă a deschide stabiliment de cărciumă în urbea Peatra, despărțirea II, după ce de către D. Iacob, se va îndeplini cerințele legii licențelor.

Se publică spre cunoscința generală. No. 10,356. 1882, August 28.

— Vedând atestația liberată D-lui Avram sin Strul Eșanu, din urbea Peatra, de mai multe persoane, legalizată de poliție sub No. 3,245, și primită pe lângă raportul D-lui polițai al acei urbe, prin care se constată că numitul intrunesc condițiunile prevădute de art. 4 din regulamentul relativ la stabilimentele publice, publicat în *Monitorul oficial* No. 152, din 1867, în virtutea dispozițiilor din citatul

regulament, se autorisă a deschide stabiliment de cărciumă în urbea Peatra, despărțirea I, după ce de către D. Eșanu, se va îndeplini cerințele legii licențelor.

Se publică spre cunoscința generală. No. 10,359. 1882, August 28.

— Vedând atestația liberată D-lui Nicolae Ionescu, din urbea Peatra, de mai multe persoane, legalizată de poliție sub No. 3,311, și primită pe lângă raportul D-lui polițai al acei urbe, prin care se constată că numitul intrunesc condițiunile prevădute de art. 4 din regulamentul relativ la stabilimentele publice, publicat în *Monitorul oficial* No. 152, din 1867, în virtutea dispozițiilor din citatul regulament, se autorisă a deschide stabiliment de cărciumă în urbea Peatra, despărțirea III, după ce de către D. Nicolae Ionescu, se va îndeplini cerințele legii licențelor.

Se publică spre cunoscința generală. No. 10,279. 1882, August 27.

— Vedând atestația liberată D-nei Maria I. Costin, din urbea Peatra, de mai multe persoane, legalizată de poliție sub No. 3,333, și primită pe lângă raportul D-lui polițai al acei urbe, prin care se constată că numita intrunesc condițiunile prevădute de art. 4 din regulamentul relativ la stabilimentele publice, publicat în *Monitorul oficial* No. 152, din 1867, în virtutea dispozițiilor din citatul regulament, se autorisă a deschide stabiliment de cărciumă în urbea Peatra, despărțirea II, după ce de către D-na Maria I. Costin, se va îndeplini cerințele legii licențelor.

Se publică spre cunoscința generală. No. 10,285. 1882, August 27.

— Vedând atestația liberată D-lui Gheorghe Chircă, din urbea Peatra, de mai multe persoane, legalizată de poliție sub No. 3,330, prin care se constată că numitul intrunesc condițiunile prevădute de art. 4 din regulamentul relativ la stabilimentele publice, publicat în *Monitorul oficial* No. 152, din 1867, în virtutea dispozițiilor din citatul regulament, se autorisă pe numitul Gh. Chircă, a deschide stabiliment de cărciumă în acest oraș, despărțirea II, strada Bistriței, după ce va îndeplini cerințele legii licențelor.

No. 10,288. 1882, August 27.

— Vedând atestația liberată D-lui Alecu Costea, din urbea Peatra, de mai multe persoane, legalizată de poliție sub No. 3,332, și primită pe lângă raportul D-lui polițai al acei urbe, prin care se constată că, numitul intrunesc condițiunile prevădute de art. 4 din

regulamentul relativ la stabilimentele publice, publicat în *Monitorul oficial* No. 152, din 1867, în virtutea dispozițiilor din citatul regulament, se autorisă a deschide stabiliment de cărciumă în urbea Peatra, despărțirea II, după ce de către D. Alecu Costea, se va îndeplini cerințele legii licențelor.

Se publică spre cunoscința generală. No. 10,294. 1882, August 27.

— Vedând atestația liberată D-lui Nicolae Barbieru, din urbea Peatra, de mai multe persoane, legalizată de poliție sub No. 3,333, și primită pe lângă raportul D-lui polițai al acei urbe, prin care se constată că, numitul intrunesc condițiunile prevădute de art. 4 din regulamentul relativ la stabilimentele publice, publicat în *Monitorul oficial* No. 152, din 1867, în virtutea dispozițiilor din citatul regulament, se autorisă a deschide stabiliment de cărciumă în urbea Peatra, despărțirea II, după ce de către D. Nicolae Barbieru, se va îndeplini cerințele legii licențelor.

Se publică spre cunoscința generală. No. 10,297. 1882, August 27.

Prefectura județului Buzeu.

La comuna Năeni, din plasa Tohani-Sărata, acest județ, s'a pripășit un rămător, la păr bălan cam vânat, în etate ca de un an nescopit.

La comuna Fintăști, tot din aceea plasă, s'a pripășit un mânzat ne întors, ale cărui semne sunt: la păr roșiu-vânat, cornele cercurii, pișcătură la urechea dreaptă de desupt și ocheș la ochi.

La comuna Glodeanu-Sărat, tot din aceea plasă, s'a pripășit o iapă ale cărei semne sunt: la păr neagră, căma în ambele părți, puține fire albe pe spinare și la grăbăn și puțină albăță la ochiul drept.

Se publică acesta spre cunoscința posesorilor acelor vite.

No. 9,089. 1882, August 26.

— La comuna Cotorca, din plasa Tohani-Sărata, acest județ, s'a pripășit în zilele de 17 și 18 curent, o mânzată, la păr bălană, cornele țepoete și o notenă la păr murgă, căma în drépta, pinte-nogă la piciorul drept din napoi și spetită de ambele picioare din apoi.

Se publică acesta spre cunoscința posesorilor acelor vite.

No. 9,171. 1882, August 28.

— La comuna gura Săriți, din plasa Tohani-Sărata, acest județ, s'a pripășit un cal, la păr murg, căma neagră, în ambele părți și puțin pinte-nog de piciorul stâng din apoi.

Se publică acésta spre cunoscința posesorului aceluî cal.

No. 9,124. 1882, August 27.

— În noaptea de 18 spre 19 cûrent, s'a furat din comuna Brăesci, plasa Slănicu-Pirsovu, acest județ, vitele următoare: lui Ion Manole, un cal roib, cõma în stânga, pîntenog de ambele picioare din'apoi, vârful cõdei retezat, steiu în frunte și puțin săenit în spinare de șea.

Lui Stan Măgureanu, un cal murg închis, cõma în ambele părți, mursicat la pulpa dréptă din'apoi, vârful cõdei retezat și săenit de șea în spinare și lui Constandin Brățilă, o vacă neagră-inchisă, fără alte semne.

Sunt rugate tóte autoritățile administrative și comunale din țeră, să bine voiască a lua măsurile necesare pentru aflarea acelor vite și prinderea furilor.

No. 9,127. 1882, August 27.

— În noaptea de 20 spre 21 curent, a perit de la pășune, un cal al locuitorului Ghiță Constandinescu, din comuna Tohani, plasa Tohani-Sărata, acest județ, ale cărui semne sunt: la păr roib, mărunt la corp, cõma în drépta, urechea stângă crăpată fără alte semne.

Sunt rugate tóte autoritățile administrative și comunale din țeră să bine voiască a lua măsurile necesare pentru aflarea aceluî cal și prinderea furilor.

No. 9,121. 1882, August 27.

Prefectura de Argeș.

Listă de vitele pierdute, furate și pripășite în cursul lunii Iulie, în coprinul acestui județ

Plasa Pitești.

La comuna Bradu-Geamăna se află de pripas un miel alb, de estimp, berbece, cõrnele mici.

Plasa Loviscai.

De la comuna Suici, s'a pierdut o vacă, la păr vinetă, cõrnele potrivite și ócheșe.

Plasa Oltu-Topolog.

De la comuna Galicea, s'a furat o épă cu mânzu dupe ea, épă la păr roibă cam galbue, cõma în doué părți, stricată de șea în spinare, sfâncul urechilor negre, mânzul murg, cõma grește și sugător.

Idem, idem, o cârlană murgă-deschisă, cõma în doué părți.

La comuna Fedeleșoiu, se află de pripas un cal alb, orb de ochiul drept și stricat în spinare.

Idem Galicea, se află de pripas un porc și o scrõfă, porcul la păr sur și scrõfă bălană.

Plasa Cotmeana-Gălățesci.

La comuna Șerboeni, s'a furat o épă, la păr murgă, cõma în drépta, șoldie de piciorul din urmă și cu puțină albéță într'un ochi, idem o cârlană, la păr neagră, în etate de un an.

Idem Căcalețu-Cireșu, s'a furat o épă cu mânz, épă la păr murgă, stea în frunte, cõma în drépta, pîntenogă de piciorul dupe urmă și pete de șea pe spinare.

La comuna Recea, se află de pripas o épă, la păr murgă, cõma mică în drépta, și cu ambele urechi înfurcițe.

Prefectura de Muscel.

Locuitorul Marin Stânciuc, din comuna Voroveni, plasa Argeșelului, perđend bilatul cu No. 48, ce 'i s'a liberat de către primarul acelei comuni, pentru vinđarea unui cal.

Se publică anularea lui.

No. 5,295. 1882, August 28.

— La 14 Maiu 1882, locuitorul Vasile Ion Husea, din mahalaoa Scheiu-Vișoiu, orașul Câmpu-Lung, luând de la poliția locală biletul de legitimație cu No. 25, pentru a merge în țeră după muncă, și perđendul tot în aceea zi, 'i s'a liberat un altul, sub acelaș numér și dată, pe acelaș nume și semne ca cel pierdut.

Se publică pentru dovedirea și anularea aceluî bilet.

No. 5,275. 1882, August 27.

Prefectura de Roman.

Conform art. 45, din legea poliției rurale, D. primar al comunei Miclăușeni, acest județ, a declarat de pripas un cal, la păr alb, cõma, cõda puțin surie, găsit la individul Petrea Martin Ciotu, din aceea comună, ce se află deținut în arestul preventiv al județului Botoșani, pentru furt de vite, fără a pose a biletul legal de proprietatea lui.

Se publică acésta spre cunoscința proprietarului aceluî cal, care urméză a se presenta la primăria comunei respective până în termen de 6 luni, cu actele prevădute de art. 49, din legea poliției rurale.

No. 7,879. 1882, August 28.

Prefectura de Suceava.

Pe teritoriul comunei Șoldănesci, plasa Șomuz-Moldova, găsindu-se de pripas un mânzat porumb-plăvan; se publică ca proprietarul lui, în termenul prevădut de art. 49 din legea poliției, să se presinte cu doveđi legale, la primăria đisei comune, spre a 'l primi.

No. 6,226. 1882, August 23.

— Pe teritoriul comunei Mălini, din

plasa Muntele, acest județ, găsindu-se de pripas o épă, la păr albă cam sură. cõma cõda albe, inferată cu fer nedescifrabil, pe spata dréptă din'apoi și furculițe la urechea drșptă; se publică ca proprietarul ei în termenul prevădut de art. 49 din legea poliției rurale, să se presinte cu doveđi legale la primăria đisei comuni, spre a o primi.

No. 6,320. 1882, August 25.

— Pe teritoriul comunei Giurgești, plasa Șomuz-Moldova, acest județ, găsindu-se de pripas un cal sur, cõma-cõda sure, ca de 10 ani, slab și cu osul cozi rupt.

Se publică ca proprietarul lui în termenul prevădut de art. 49, din legea poliției rurale, să se presinte cu doveđi legale la primăria zisei comuni, spre a 'l primi.

No. 6,372. 1882, August 27.

Prefectura județului Olt.

În noaptea de 25—26 Iulie trecut, s'a furat locuitorului Nica Popa Barbu, din comuna Sâmburesci, plasa Olt, acest județ, un bou bălan, cu cornul stâng rupt și altul roșiu-deschis, cõrnele țe ure și albe, cõda ciumpavă, cu doué zirae de împunsătură la piciorul stâng din urmă și amenință când merge.

Se publică pentru aflarea bouului și prinderea turilor.

No. 9,202. 1882, August 26.

— De la comuna Oprelu, dupe câmp de la pășune, s'a furat locuitorului Radu Rădescu, o épă, în păr neagră, cõma în stânga, o pată mică de șea tot la partea stângă și un cârlan murg-deschis și cu cõma în stânga.

Se publică despre acésta pentru aflarea lor și prinderea furilor.

No. 9,178. 1882, August 25.

— În noaptea de 24—25 Iulie trecut s'a furat locuitorului Gheorghe Stănescu, din comuna Otăsă-de-Sus, un cal, în păr negru, cõma în doué părți, pete albe de șea pe spinare și puțin stricat în spinare, pe sub burtă arsuri de fer, având tatan, și pîntenog la piciorul stâng din urmă.

Se publică despre acésta pentru aflarea calului și prinderea furului.

No. 9,167. 1882, August 25.

— De la 20 August 1882, la comuna Beciu, plasa Șerbănesci, acest județ, se află de pripas o bivoliță, în păr rusă, urechele retezate, cõda albă și cõrnele aduse spre ochi.

Se publică spre a ajunge la cunoscința păgubașului.

No. 9,263. 1882, August 28.

— De la 7 August 1882, la comuna Buzesci, se află de pripas o iapă, în păr deschisă, căma în stângă.

Se publică despre acesta, spre a ajunge la cunoștința păgubașului.
No. 9,267. 1882, August 28.

— În noaptea de 4—5 August curent, s'a furat de la comuna Dazești, plasa Olt, acest județ, patru boi, din care: unul în păr vânat-galben înspicat, cornoarele potrivite și aduse înainte, unul în păr roșu, cornoarele mari și codalb, unul în păr negru și unul cu dungă albă pe spinare, cornoarele de mijloc.

Se publică pentru aflarea boilor și prinderea furilor.
No. 9,204. 1882, August 26.

— În noaptea de 13—14 August curent, s'a furat femeii Ioana Vasile Mihaescu, din comuna Rădesci, plasa Vedea acest județ, un bou, vânat-închis, (negru-deschis), cornoarele retezate din vârful și altul vânat-deschis, cornoarele țepure și cel drept produs.

Se publică pentru aflarea boilor și prinderea furilor.
No. 9,207. 1882, August 26.

MIȘCAREA MARITIMĂ A PORTURILOR

Galați, 31 August.

Sosite: goleta elenă Evanghelistria, din Pireea, cu diverse mărfuri. Goleta elenă Irini, din Constantinopol, cu piatră. Bricul elen Cupas, din Marsilia, cu diverse mărfuri. Bricul otoman Hula-Verdi, diu Vasilica, cu lemne de foc. Bombarda otomană Arhitratigos, cu orz, pentru Constantinopol.

Pornite: vaporul Darent, pentru Olanda, prin Brăila, cu orz.

Brăila, 31 August.

Sosite: vaporul engles Homer, din Port-Said, deșert. Bricul elen Andronachi, din Galați, deșert. Vaporul austriac postal, Thetis, din Constantinopol, cu diverse.

Plecate: bricul otoman Evanghelistria, pentru Galați, deșert. Vaporul postal austriac Thetis, pentru Constantinopol, cu diverse.

Constanța, 31 August.

Sosite: aricul otoman Orthodohia, de la Constantinopol, deșert. Vaporul frances Arethuse, de la Constantinopol, cu diverse și pasageri, plecat vaporul frances Arethuse, pentru Brăila, cu diverse.

OBSERVAȚIUNI METEOROLOGICE.

Pe ziua de 31 August 1881.

Vărciorova.	— Variabil, 13 gr. plus.
Vulcan.	— Nor, 18 gr. plus.
Severin.	— Nor, vânt, 16 gr. plus.
Filiași.	— Senin, 13 gr. plus.
Craiova.	— Senin, 12 gr. plus.
Calafat.	— Senin, 11 gr. plus.
Cetate.	— Senin, 14 gr. plus.
Slatina.	— Senin, 13 gr. plus.
Caracal.	— Senin, 12 gr. plus.
Corabia.	— Senin, 12 gr. plus.
Bechet.	— Senin, 13 gr. plus.
Pitești.	— Senin, 13 gr. plus.
Găești.	— Senin, 12 gr. plus.
Argeș.	— Variabil, 12 gr. plus.
C.-Lung.	— Variabil, 13 gr. plus.
R.-Vâlcea.	— Variabil, 12 gr. plus.
Cozia.	— Variabil, 14 gr. plus.
Horez.	— Senin, 12 gr. plus.
Riu-Vadului.	— Senin, 12 gr. plus.
Novaci.	— Nor, 10 gr. plus.
Drăgășani.	— Senin, 14 gr. plus.
Pleșoiu.	— Senin, 11 gr. plus.
T.-Jiu.	— Variabil, 12 gr. plus.
Măgurele.	— Senin, 11 gr. plus.
Zimnicea.	— Senin, 18 gr. plus.
Roșiori.	— Senin, vânt, 14 gr. pl.
Balaci.	— Variabil, 14 gr. plus.
Alexandria.	— Senin, 16 gr. plus.
Giurgiu.	— Senin, 14 gr. plus.
Slobozia.	— Vânt, 14 gr. plus.
Călărași.	— Puțină ceta, 16 gr. pl.
Oltenița.	— Senin, 12 gr. plus.
Budesci.	— Senin, 12 gr. plus.
Urziceni.	— Senin, 15 gr. plus.
Ferbinți.	— Senin, 18 gr. plus.
Domnesci.	— Senin, vânt, 13 gr. pl.
Ploesci.	— Senin, 14 gr. plus.
T.-Vestei.	— Senin, 14 gr. plus.
Mărgineni.	— Senin, 14 gr. plus.
Filipesci.	— Senin, 15 gr. plus.
V.-Călugărească.	— Senin, 15 gr. plus.
Văleni.	— Senin, 12 gr. plus.
Urlați.	— Senin, 15 gr. plus.
Mizil.	— Senin, 15 gr. plus.
Câmpina.	— Senin, 13 gr. plus.
Sinaia.	— Senin, 7 gr. plus.
Predeal.	— Nor, vânt, 9 gr. plus.
Buzău.	— Senin, 13 gr. plus.
Pârcov.	— Senin, 10 gr. plus.
Pătărlage.	— Senin, 9 gr. plus.
R.-Sărat.	— Senin, 15 gr. plus.
Balta-Albă.	— Senin, 14 gr. plus.
Focșani.	— Senin, 10 gr. plus.
Odobesci.	— Senin, 10 gr. plus.
Adjud.	— Senin, 14 gr. plus.
T.-Ocna.	— Senin, 15 gr. plus.
Panciu.	— Senin, 10 gr. plus.
Moinesci.	— Senin, 15 gr. plus.
Săscut.	— Senin, 10 gr. plus.
Bacău.	— Vânt, 13 gr. plus.
Buhuși.	— Vânt, 17 gr. plus.
Piatra.	— Vânt, 7 gr. plus.
Neamțu.	— Vânt, 15 gr. plus.
Roman.	— Vânt, 13 gr. plus.

Pașcani.	— Vânt, 7 gr. plus.
Rotogani.	— Vânt, 14 gr. plus.
Dorohoiu.	— Vânt, 9 gr. plus.
Mihaileni.	— Furtună, 5 gr. plus.
Hârlău.	— Senin, 8 gr. plus.
Fălticeni.	— Senin, 8 gr. plus.
T.-Frumos.	— Senin, 10 gr. plus.
Iași.	— Senin, 14 gr. plus.
Vaslui.	— Senin, 11 gr. plus.
Codăesci.	— Senin, 10 gr. plus.
Huși.	— Senin, 16 gr. pl.
Drănceni.	— Senin, 16 gr. plus.
Mărășesci.	— Senin, 14 gr. plus.
Fălciu.	— Senin, 16 gr. plus.
Berlad.	— Senin, 15 gr. plus.
Tecuci.	— Senin, 15 gr. plus.
Ivesci.	— Variabil, 14 gr. plus.
P.-Turcului.	— Senin, 13 gr. plus.
Galați.	— Senin, 13 gr. plus.
Brăila.	— Senin, 15 gr. plus.
Măcin.	— Senin, 14 gr. plus.
Isaccea.	— Senin, 14 gr. plus.
Tulcea.	— Senin, 14 gr. plus.
Sulina.	— Ceta, 15 gr. plus.
Bab ag.	— Senin, 14 gr. plus.
Mangalia.	— Senin, 16 gr. plus, marea calmă.
Mahmudie.	— Senin, 13 gr. plus.
Constanța.	— Senin, vânt, 15 gr. plus, marea agitată.
Medjidie.	— Senin, 14 gr. plus.
Cerna-Vodă.	— Senin, 13 gr. plus.
Ostrov.	— Vânt, 16 gr. plus.
Hârșova.	— Variabil, 14 gr. plus.
Cara-Omer.	— Senin, 15 gr. plus.
Eski-Kili.	— Senin, 15 gr. plus.
Stefănesci.	— Senin, 14 gr. plus.

BULETINUL FINANCIAR

(Serviciul agenției Havas)

12 Septembrie 1882.

Cursul de Paris.	Cursul	Cursul
	de lei	din ajun
Renta română 5%	94 —	94 —
Nouile obligații 6% ale C.F.R.	— —	— —
Acțiunile băncii României	— —	— —
Credit mobilier român	— —	— —
Renta francesă 5%	116 —	116 55
Lose turcesci	54 25	54 75

Cursul de Berlin.

Obligațiunile vechi ale C.F.R.	— —	— —
Oblig. căilor ferate române	61 50	61 —
Obligațiunile noi 6% ale C.F.R.	103 10	103 —
" " 5% " "	98 20	98 20
Imprumutul Oppenheim	108 40	108 10

Cursul de Londra.

Acțiunile băncii României	16 —	16 —
Imprumutul Oppenheim	— —	— —
" Stern	— —	— —

Cursul de Viena.

Napoleonul	9 445	9 445
Galbenul	5 63	5 63
Renta met. 5%	77 30	77 30

BIBLIOGRAFII

GRAMATICA
LIMBEI ROMÂNE

pentru

CLASELE GIMNASIALE

Edițiunea VI, adăugată și îmbunătățită

Carte didactică, autorisată de onor. minister al instrucțiunii publice și cultelor de

de

STEFAN NEAGOE

profesor de limba și literatura română la liceul și școala normală din Bârlad.

De vîndare la librăriile din țară, pe prețul de 2 lei 50 bani.

La librăria fraților IONIȚIU și Comp. strada Lipscani, București :

I. Ionescu. — CARTE DE CITIRE, autorisată de ministerul instrucțiunii pentru școlile primare, în trei părți :

Partea I, pentru clasa întâia și a doua, 1 leu ;

Partea II, pentru clasa a treia, 1 leu 60 bani.

Partea III, pentru clasa a patra, 2 lei :

Acastă scriere, care este singura conformă cu actuala programă, coprinde, noțiunii asupra obiectelor ce înconjură pe copil, noțiunii de istoria naturală, cosmografie, fizică, chimie, industrie, igienă și drept administrativ. Prin aceste sunt : narațiuni, descrieri, alegorii, fabule în prosă și în versuri, percepțe, morale, proverbe, ghicitori, subiecte din istoria sacră și din istoria națională, poezii populare, regulă de politeță, și altele.

Cartea coprinde bucăți variate, atrăgătoare și instructive : calități de neapărată trebuință. Pe lângă acestea, mai pre fiă-ce pagină a ei este câte-o figură foarte bine lucrată, care mai mărește pentru copil valoarea, interesul și folosul cărței. În fine, cartea este tipărită cu multă îngrijire și pe hârtie bună.

A apărut de sub presă :

PROVERBELE ROMANILOR

ENGLISH PROVERBS

PROVERBES FRANÇAIS

DEUTSCHE SPRUCHWORTER

Adunate de D-na E. B. Mawer.

Depuse spre vîndare la toate librăriile cu preț de 1 leu, 50 bani.

ANUNCIURI PARTICULARE

CASA DE SCHIMB

I. M. FERMO

27 STRADA LIPSCANI, 27

CURSUL BUCURESCI

Pe ziua de 1 Septembrie 1882, ora 4.

EFFECTELE	Cump.	Vînd.
50/0 Renta amortisabilă	92	92 ¹ / ₄
50/0 Renta perpetua	92 ¹ / ₂	92
60/0 Oblig. de Stat	99 ¹ / ₈	99 ¹ / ₂
60/0 Oblig. de Stat drum de fer	102 ¹ / ₉	103
70/0 Seris. func. rurale	102	102 ¹ / ₄
50/0 Seris. func. rurale	89 ¹ / ₈	89 ¹ / ₂
70/0 Seris. func. urbane	100 ³ / ₄	101 ¹ / ₄
60/0 Seris. func. urbane	94 ¹ / ₈	94 ¹ / ₂
50/0 Seris. func. urbane	88 ¹ / ₈	88 ¹ / ₂
80/0 Imprumutul comunal	101	101 ¹ / ₄
Oblig. casei pens. (lei 10 dob.)	223	226
Imprumutul cu premie	30 ¹ / ₂	31 ¹ / ₂
Acțiuni băncii naționale	1370	1380
Acțiuni „Dacia-Romania”	376	378
„ Națională	230	232
„ Credit mobilier	502	504
„ Construcțiuni	542	544
„ Fabrică de hârtie	—	—
Argint contra aur	1.75	1.65
Bilete de bancă contra aur	1.75	1.65
Florini austriaci	2.12	2.13
CURSUL DIN VIENA		
12 Septembrie		
Napoleonul	94.43	9.45
Ducatul	5.63	5.64
Lose otomane	25.20	25
Rubla de hârtie	119.10	119.05
CURSUL DIN BERLIN		
12 Septembrie		
Acțiunile C. F. R.	61.00	61
Oppenheim	108.40	108.10
Obligațiunii noi 60/0 C. F. R.	103.10	103
„ „ 50/0 „	98.20	98.00
Rubla de hârtie	202.50	202.75
CURSUL DIN PARIS		
12 Septembrie		
Renta română	94	94
Lose otomane	54.25	54.75
SCHIMBUL 1 Septembrie		
Paris 3 luni	99.15	99.20
„ la vedere	100.13	
Londra 3 luni	25.01 ¹ / ₄	25.02 ¹ / ₉
„ la vedere	25.23	
Berlin 3 luni	122.00	
„ la vedere	123.35	
Viena la vedere	2.13 ¹ / ₂	

SCHIMB SI COMISION

FRATII BENZAL

41 bis STRADA LIPSCANI, 41 bis

CURSUL BUCURESCI

Pe ziua de 1 Septembrie 1882, ora 4.

EFFECTELE	Cump.	Vînd.
60/0 Oblig. de Stat convertite	99	99 ¹ / ₂
60/0 „ căilor ferate Române	102 ¹ / ₂	103 ¹ / ₂
50/0 Renta amortisabilă	91 ³ / ₄	92 ¹ / ₄
50/0 Renta Română	92	93
Oblig. de pens. (300 l.) dob. 10. fr.	220	225
70/0 Serisuri fonciare rurale	101 ¹ / ₂	102
50/0 „ „ „ „	89 ¹ / ₄	89 ³ / ₄
70/0 „ „ „ urbane	100 ³ / ₄	101 ¹ / ₄
60/0 „ „ „ „	94	94 ¹ / ₂
50/0 „ „ „ „	88	88 ¹ / ₂
80/0 Impr. municipal București	100 ³ / ₄	101 ¹ / ₄
Impr. cu pr. Bucur. (bil. 20 l.)	31	32
Acțiun. băncii naț. a României	1380	1390
Acțiun. Dacia-Romania	375	380
„ ale soc. de cred. mobilier	—	—
„ „ „ „ construcțiuni	—	—
Obligațiunii eșite la sorți	99 ¹ / ₄	Argint
Cupone def. exigibile	99 ¹ / ₄	„
Argint și bil. de bancă contr. aur	11/9	1 ¹ / ₄
Rubla hârtie	2.30	2.60
Florin	2.12	2.13
Lose otomane	50	60
CURSUL DIN VIENA		
11 Septembrie		
Napoleonul	9.45	9.56 ¹ / ₂
Ducatul	5.61	5.55
Lose otomane	25	24.50
Rubla hârtie	117 ¹ / ₂	119.70
CURSUL DIN BERLIN		
11 Septembrie		
Acțiunile	61	60
Oppenheim	108.10	107 ¹ / ₂
Ruble hârtie	202.75	202.00
Obligațiunii noi 60/0	103	103.40
„ „ 50/0	98.20	98.90
CURSUL DIN PARIS		
11 Septembrie		
Renta Română	94	94
Lose Otomane	54 ³ / ₄	54 ³ / ₄
SCHIMBUL 31 August		
Paris (3 luni)	99.20	
„ la vedere	100.20	
Londra (3 luni)	25.03 ³ / ₄	
„ la vedere	25.80	
Berlin (3 luni)	122 ¹ / ₄	
„ la vedere	123 ¹ / ₄	
Viena la vedere	2.13	
Adrese pentru telegrame:		
BENZAL.		

DECLARAȚIA

Sub-semnata, în dialectul ebraic Țipra Rosenblat, având a lua de la D. Solomon Elefant, suma de 3,700 lei vechi, cursul pieței vechi de Tecuciu, cu o poliță la ordinul meu, sub-semnata de D-sa, în dialectul ebraic, Iosef Sloima Elefant și fiind-că acea poliță am pierdut-o, iar bani 'i am primit de la D-lui deplin, ne mai având eu nici o pretenție, fiind îndestulată în totul.

Apoi declar că ori-cine o va găsi și va avea vre-o pretenție de gir sau alta asupra acei poliți, să se adreseze la D. Solomon Elefant, la Brăila, în termen de 10 zile libere de la data publicării acesteia în *Monitorul oficial*; trecând acel termen, și sa poliță nu va avea nici un efect și va rămâne ca o chârtie albă. Polița și sa poartă data sa termenul (după cum 'mi aduc a-minte) 2 Februarie, 1880. 10-3

Țipra Rosenblat.

Actul caselor mele din strada Țeranilor, No. 76, legalizat de onor. tribunal Ilfov, secția III, sub No. 14 din 1868, furându-se de la Anica Dumitru, la care era pns emanet, fac cunoscut că ori-cine 'l va poseda să 'l aducă la sub-semnata, în cas contrar, el se va considera ca nul și fără nici o valoare.

Păuna Petre Ion.
strada Țeranilor, No. 76.

Otelul denumit VECHEA CONCORDIE

împreună cu cafelea și birt montat cu tot mobilierul necesar situat în strada Zmârdan, se închiriază de la sf. Dimitrie; doritorii sunt rugați a se adresa la proprietar, șosea Bona-partea, casa Fănutză.

8-4 J. D.

Direcțiunea generală regiei tutunurilor și sărei.

Brevetele cu No. 1,126, 1,128, 1,096, 1,097, 1,098, 1,130, 1,019, 1,099, 1,100, din 1873, 3,214, din 1874 și 52, din 1877, eliberate pentru districtul Covurului, plasa Siretu, fiind pierdute, se anulează, de ore-ce titularii lor, au încetat de a mai continua în vânzarea tutunurilor.

No. 7,811. 1882, August 30.

Direcțiunea generală regiei tutunurilor și sărei.

Brevetul cu No. 3,462, din 1874, eliberat pentru comuna Țigănesci, ju-

dețul Teleorman, fiind pierdute, se anulează, de ore-ce titularului 'i s'a emis un alt brevet, spre a 'și continua vânzarea tutunurilor.

Acésta se aduce la cunoștința publică, spre știință.

No. 7,234. 1882, August 30.

Direcțiunea generală regiei tutunurilor și sărei.

Brevetele cu No. 204, 213, din 1873, 4,488, 3,414, 3,413, 3,412, 2,768, 3,451, 2,769, 3,444, 2,770, din 1874, 1,676, din 1878, 2,473, 2,072, 2,474, din 1879, eliberate pentru plasa Ocolu, din județul Gorjiu, fiind pierdute, se anulează, de ore-ce titularii au și încetat din vânzarea tutunurilor.

No. 7,817. 1882, August 30.

Fiind-că polița noastră de franci 500, ce am trimis-o prin postă, D-lui Albert Bauer, în Bucuresci, purtând data 1 Iulie și scadența 1 Octombrie 1882, în ordinu și giru Nicola Gheorghiu s'a pierdut, o declarăm de nulă și fără valoare ori unde se va găsi.

Publicăm dar acésta spre cunoștința generală.

Nicola Gheorghiu.

Stefan Theodor.

Ploesci, August 1882.

3-3

MINISTERUL FINANTELOR

CASA DE DEPUNERİ, DE CONSEMNAȚIUNI ȘI DE ECONOMIE

Casa de economie oferă, *sub garanția Statului*, mijlocul cel mai sigur pentru a provoca a păstra, a face producătoare, și pentru a strânge economiile cele mai neînsemnate ale claselor muncitoare.

Toți casierii Statului, șefii de oficiuri telegrafo-postali, perceptorii, directorii de gimnasil, licee, institutori și institutore, învățătorii sătesci precum și directoarele de școle de fete și învățătoarele, sunt agenți principali sau secundari ai casei de economie.

Ori-ce locuitor al țerei, fără deosebire de naționalitate, de sex și de etate, *poate vârs economiile sale în localitățile desemnate, în mânele agenților autorizați de casa centrală.*

Depunerile se pot face în toate zilele, de la 10 ore dimineața, până la 4 ore după amiazi.

Depunerile nu pot fi mai mici de un leu nou, nici mai mari de 300 lei, pentru o singură dată.

Până la o nouă hotărâre a consiliului de administrație, *dobânda se fixează la 5 la sută pe an.*

Depunătorul la casa de economie primesce la cel d'ânteu vârsămint ce face, un libret în care se înscrie numele și domiciliul depunătorului, vârsămintul și data lui.

Acest libret servește pentru înscrierea tutulor vârsămintelor ulterioare.

Agenții cari primesc depozitele sunt datorii a libera pentru fie-care vârsămint și o recepisă din registrul cu matcă.

Administrațiunea acestei case dând din nou publicității dispozițiile principale ale legii, îndemnă pe clasele muncitoare, pe lucrători, meseriași, impiegați, militari și alți, a 'și așeza miclele lor economii la casa, pentru a le spori și a le face producătoare.

O economie de zece bani (centime) pe zi, adunate și depuse regulat la finele fie-cărei luni la casa de economie, care plătesce dobânda 5 la sută pe an, și dobânda la dobânda, *dă un capital de 204 lei în 5 ani, de 467 lei în zece ani, de 805 lei în 15 ani și de 1,238 lei în 20 ani.*

No. 10,075.